
 هعومجم یاضعا عمج لصاح .دشاب تباث عبات کی, 1 ((:۷) : (۱, ۲ )و۲۱۴2( ۴)و (۷, + ۲) ( +۷, ۴2] هطبار رگا

 (۱۴۰۱ یرسارس) ؟تسا مادک [ عیات هنماد

0 ۱۳ ۱۴ ۳ ۱۵ ۴ ۱۶ 

 (۱۴۰۰ یرسارس) ؟تسا مادک . (۱- ۲۵,۲ +۱) هزاب.2 + 9 > ۴ :میراد [2,0] یهانتم هزاب یارب

۵ (۲,۵-) ۲ (۱,۵-) ۳ (۱:۷-) ۴ (7۲,۳) 

 (۱۴۰۰ یرسارس) ؟تسا مادک ۰16۳) رادقم . 6(8) - ۲۶(-)) > ۴ :میراد ا رادقم ره و 16(1) > 2 + 9 یطخ عبات یارب

۴- - ۳ ۴ 

 ‏٩۲( یرسآرس) ۱ ؟تسا مادک . ۲(-۱) ی‌هطیاض .دشاب ؟(۲-) ‏2٩۹ -۶ع+ ۷ رگا 0

0۱ ۲ ۲( ۷ ۱-۳۳۲ 4 +۱ 

 ور یرسارس) ؟تسا مادک 5 ۱-2 یازا هب ؟()> 8() رادقم .دشاب 2( + ۳) 2۲ - ۲,۶( -۲) 2۲۳۴ ۳+۲ رگا 0

۷ ۸ ۹ ۱۰ 

 (عیص تبوت -۹۲ یرسارس) ؟تسا مادک ؟6/۲ -۱)+ ؟(/۲ +۱) رادقم ,۴() ۶+ ۳)-۱) هطباض اب عبات رد 9

۴ ۲ ۲۳۷۲- 9 ۴ ۲۳۲ 

 (رصع تیوت -۹۲ یرسارس) ؟تسا مادک 10) اد ۳ ۶ عبات درب 6۵

[۲,۲-] 0 [۱:۱-] » [۱,] [۲:*] 

 (رصع تبوت -۹۲ یرسارس) ؟تسا مادک یا لصاح ,1(*) > ه» - طب | عیات د

 ۲ ۳ سه 4 ید
 _ ۲0 ۹ _ 28 خم 0" -60 0 -6 ۹

۴2 :۳ ۳۹ ۴2 

۷ 2 
 (عبص تبون ‏٩۱- یرسارس) ‌م نام تست عج 1 («»( "4 ۳ 1 هطبار رکا 3 ۳ 4؟تسا ادک 2 + 94+ 6 ادقم دشاب میات ‏٩. ۴-۱۳۵ هو ۲۵ + ۱)و تورا و6 ات

۱( ۵ ۲( ۱۱ ۳( ۳۳ ۲۷ 

 نوع تتیف # تاتاتفا ؟تسا مادک 0-2۸ رادقم دشاب عبات کی ((8 -۲2(,)۱,۲, 2 (۵ ۷,2 شب 4 (۲۵۸,۲۵)) هطبار رکا "ئط

0 ِ ۲ ۳( ۵ ۴ 
۳ ۳ 

 ۳۹ ؟تسا مادک [(۳(8)) دنا‌ضورفم 8 > ((۳,۵(,)۵,۱(,)0,۳)) و () 2 ۲ عبات ود 8

 رفص ۴ ۳ ۱ ۳0

 مع ها نقس یتساسا ؟تسا مادک [((۵)) دنا‌ضورفم اب > ((۲,))۵,۲(,)۴,۱(,)۲,۳() >> ِ‌ عبات ود 9
۹ 

 ِ‌ 4 ِه )۳ ۷ ) ِ
۳ ۲ ۲ ۷ 

 (عبص تبون - ‏۸٩ یرسارس) ؟تسا مادک ۲(-۱) رادقم ,دشاب ؟(۱) ۲,۲ (۰) ۱ ۷(۰۲) ۲۲( -۱)+ ۷۳ +-۱) را 8

۲ ۲ 0 ۱ -۱ )۱
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۵ (۲,۵-) ۲ (۱,۵-) ۳ (۱:۷-) ۴ (7۲,۳) 

 (۱۴۰۰ یرسارس) ؟تسا مادک ۰16۳) رادقم . 6(8) - ۲۶(-)) > ۴ :میراد ا رادقم ره و 16(1) > 2 + 9 یطخ عبات یارب

۴- - ۳ ۴ 

 ‏٩۲( یرسآرس) ۱ ؟تسا مادک . ۲(-۱) ی‌هطیاض .دشاب ؟(۲-) ‏2٩۹ -۶ع+ ۷ رگا 0

0۱ ۲ ۲( ۷ ۱-۳۳۲ 4 +۱ 
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۷ ۸ ۹ ۱۰ 
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۴ ۲ ۲۳۷۲- 9 ۴ ۲۳۲ 
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[۲,۲-] 0 [۱:۱-] » [۱,] [۲:*] 

 (رصع تبوت -۹۲ یرسارس) ؟تسا مادک یا لصاح ,1(*) > ه» - طب | عیات د

 ۲ ۳ سه 4 ید
 _ ۲0 ۹ _ 28 خم 0" -60 0 -6 ۹

۴2 :۳ ۳۹ ۴2 

۷ 2 
 (عبص تبون ‏٩۱- یرسارس) ‌م نام تست عج 1 («»( "4 ۳ 1 هطبار رکا 3 ۳ 4؟تسا ادک 2 + 94+ 6 ادقم دشاب میات ‏٩. ۴-۱۳۵ هو ۲۵ + ۱)و تورا و6 ات

۱( ۵ ۲( ۱۱ ۳( ۳۳ ۲۷ 

 نوع تتیف # تاتاتفا ؟تسا مادک 0-2۸ رادقم دشاب عبات کی ((8 -۲2(,)۱,۲, 2 (۵ ۷,2 شب 4 (۲۵۸,۲۵)) هطبار رکا "ئط

0 ِ ۲ ۳( ۵ ۴ 
۳ ۳ 

 ۳۹ ؟تسا مادک [(۳(8)) دنا‌ضورفم 8 > ((۳,۵(,)۵,۱(,)0,۳)) و () 2 ۲ عبات ود 8

 رفص ۴ ۳ ۱ ۳0

 مع ها نقس یتساسا ؟تسا مادک [((۵)) دنا‌ضورفم اب > ((۲,))۵,۲(,)۴,۱(,)۲,۳() >> ِ‌ عبات ود 9
۹ 

 ِ‌ 4 ِه )۳ ۷ ) ِ
۳ ۲ ۲ ۷ 

 (عبص تبون - ‏۸٩ یرسارس) ؟تسا مادک ۲(-۱) رادقم ,دشاب ؟(۱) ۲,۲ (۰) ۱ ۷(۰۲) ۲۲( -۱)+ ۷۳ +-۱) را 8

۲ ۲ 0 ۱ -۱ )۱



 و۱ یار

 ؟تسا مادک ؟(۳) رادقم [(-۱)--۱ و ؟(۱>)0 و [()-۱-۲(۶)- ۷( ۲ ) را 8
۵- ۲ ۵ 9 ۲۳ 

۱ 
 ؟تسا مادک 0۵+۳ رادقم [(*) -» + رگا 2

 رفص ۴ -1 ۳ -۲ ۲ -۳
۱-۷ 

 ؟تسا مادک 2 - حس عبات ی‌هنماد 6

 ‏- 
« < ۰ ۴ ۲ (۳ 2 ۳۲ 1۰( 0 

 ؟تسا مادک | -۱|+|۲ - | -|۲۶ -۱| ترابع لصاح دشاب ۱< * < ۲ رگا 06

0 ۳۲ - ۲۶ ۲ ۲۶۰۲۲ ۲ ۷26-۲ ۴ ۲+ ۲۶ 

 ؟تسا حادک هدشاب عیات کی 1 >((۲,۵)» (2:۱), (۳ ۱)۲,۵(,)۱ رگا 0

 یندشن ۴ ۱۳ ۲ ۵

 ؟تسا مادک ربارب ۲0۳۰ ۵۸)-۳(۲] نم ۶(«)- ۰ عبات رد 3

۲ +۲۱+ ۲۸۲ ۲ ۱ ۲ +۱ + ۸ 0 

۲ + ۲ + ۲۸ ۲ + ۲ + ۸ ۳۲ 

 ؟تسا حادک 16969)) عیات 1-8 (:۳), (۳,۵)» )۷, 0۳( و ۶( (۲,۱), (۳, ۳ (۵: ۷( رگا 5

))۵,۴(۱ ۴ ))۴:۵(( ۳ )0,۴(,)۲,۷(( ۲ ))۲,۳(,۵,:۱( [ 0 
۳ 

 7 ح ؟تسا «یا‌هنماد هچ» یاراد ۱-۰ و ۱ و ۲1 ةعومجم تروضب ۲ )۶ عیات درد 0

 [-۲,-۱,۰) ۴ سا ۳ (۱,۳,۴) ۲ [-۴,۵,-۱) 0

 ؟تسا عبات کیرادومن اهلکش نیمادک 3

 و

 ؟دشاب‌یمن عبات کی رگنایب ریز یاه‌هلحبار زا کی مادک ۳

 ۱ ۹ اضر ۲۳۵تا

 و یا
| 

 ۳ ۸ ۹۳۹۹ )۳ ‌ ۰۱0 زا

 ؟تسین عبات کی رکنیب ریز یاه‌بترم جوز زا کی مک(

((0:۲(,)۲,۳(,)۵,۶)] 

۳ ((۱:۶(,)۶,۵(,)۷,۲)) 

))۶,۴(,)۷,۸(,)۶,۵(,)۶,۳(( ( 

))۵,۴(,)۷,۳(,)۵,۴([ (۴ 

 (رصع تبوت - ‏۸٩ یرسارس)

 (صع تبوت -۸۷ یرسارس)

 (۸ب دازآ)

 (۸ب دازآ)

 (۸۲۶ یرسارس)

 (۸ع یرسارس)

 (۸۲ یرسارس)

 (یج دازآ)

 (۸۱ دازآ)

 و۱ یار

 ؟تسا مادک ؟(۳) رادقم [(-۱)--۱ و ؟(۱>)0 و [()-۱-۲(۶)- ۷( ۲ ) را 8
۵- ۲ ۵ 9 ۲۳ 

۱ 
 ؟تسا مادک 0۵+۳ رادقم [(*) -» + رگا 2

 رفص ۴ -1 ۳ -۲ ۲ -۳
۱-۷ 
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« < ۰ ۴ ۲ (۳ 2 ۳۲ 1۰( 0 

 ؟تسا مادک | -۱|+|۲ - | -|۲۶ -۱| ترابع لصاح دشاب ۱< * < ۲ رگا 06

0 ۳۲ - ۲۶ ۲ ۲۶۰۲۲ ۲ ۷26-۲ ۴ ۲+ ۲۶ 

 ؟تسا حادک هدشاب عیات کی 1 >((۲,۵)» (2:۱), (۳ ۱)۲,۵(,)۱ رگا 0

 یندشن ۴ ۱۳ ۲ ۵

 ؟تسا مادک ربارب ۲0۳۰ ۵۸)-۳(۲] نم ۶(«)- ۰ عبات رد 3

۲ +۲۱+ ۲۸۲ ۲ ۱ ۲ +۱ + ۸ 0 

۲ + ۲ + ۲۸ ۲ + ۲ + ۸ ۳۲ 

 ؟تسا حادک 16969)) عیات 1-8 (:۳), (۳,۵)» )۷, 0۳( و ۶( (۲,۱), (۳, ۳ (۵: ۷( رگا 5

))۵,۴(۱ ۴ ))۴:۵(( ۳ )0,۴(,)۲,۷(( ۲ ))۲,۳(,۵,:۱( [ 0 
۳ 

 7 ح ؟تسا «یا‌هنماد هچ» یاراد ۱-۰ و ۱ و ۲1 ةعومجم تروضب ۲ )۶ عیات درد 0

 [-۲,-۱,۰) ۴ سا ۳ (۱,۳,۴) ۲ [-۴,۵,-۱) 0

 ؟تسا عبات کیرادومن اهلکش نیمادک 3

 و

 ؟دشاب‌یمن عبات کی رگنایب ریز یاه‌هلحبار زا کی مادک ۳

 ۱ ۹ اضر ۲۳۵تا

 و یا
| 

 ۳ ۸ ۹۳۹۹ )۳ ‌ ۰۱0 زا

 ؟تسین عبات کی رکنیب ریز یاه‌بترم جوز زا کی مک(

((0:۲(,)۲,۳(,)۵,۶)] 

۳ ((۱:۶(,)۶,۵(,)۷,۲)) 

))۶,۴(,)۷,۸(,)۶,۵(,)۶,۳(( ( 

))۵,۴(,)۷,۳(,)۵,۴([ (۴ 

 (رصع تبوت - ‏۸٩ یرسارس)

 (صع تبوت -۸۷ یرسارس)

 (۸ب دازآ)

 (۸ب دازآ)

 (۸۲۶ یرسارس)

 (۸ع یرسارس)

 (۸۲ یرسارس)

 (یج دازآ)

 (۸۱ دازآ)



> 

_ 

 ؟تسا مادک ور هب ور عبات فیرعت هنماد 1۹

۱( [۲,۳-] 

4 (۳,۳-) 

۳ (۳ 

]-۲,۳[ (۴ 

 ؟تسین عبات کی هطباض ریز یاه‌هطبار زا کیمادک 7

۱۷۱۱+ 

۲ ۷<۱+| ۲۶| 

 ؟تسا عیات .ردز یاه‌هطبار زا کی مادک ۳

* 1210 < ۷ + 2 ۲ 2۲ ۷۲ 

 ؟تسا عبات کی رگنایب ریز یاه‌هطبار زا ات دنچ 7

۱ ۰0 

-( -۲ )۱ 

۱+ 

۵ 
۳ _- )۱ 

۲ 

۳۸۵ ۲ ۴۸ 

 .تسا(۲) ۲۹/۳ رادقم ۱

 .دشاب‌یم فیرعت لباق[(۱۲) ۳

 ؟دهد‌یمن شدامن ار عیات کی ریز یاه‌لکش زا کی حادک 0

1 
 و

« ۱ 

۳۹ 
 لوح

4 

 2 رادقم دشاب 8) > ‏ و۲0)-۵۱-۲*۱ رگا 8

7 - 5/۲6 -۱ 0 
۷ ۵۲۲۵ ۴ 

| 7 | +۲۶ 2-۱ ۲ 

۳ (ِ 

 ؟تسا مادک [(۱+ ۰/۲) + 10۱ -۰/۲) رادقم هاگنآ دشاب 1[ < + رکا 3

۳ 

۱+) 

2)۱( 
 ؟تسا حادک

۴ (۳ 

 ؟تسا ردقچ ۵(۲۶) + ۶6۲) رادقم هاگنآ دشاب [(۱-۳) ۱+۹ رگا ۳۵

۵2۰ ۲ 

 ؟دشاب‌یمن حیحص هنیزگ مادک دشاب [() > ۲۹/۴۰/۶ -۱ رعا

4 
۸ 

 ۲ مم

 ۲[...بف 1

 اس .
- ۰ ۱ ۲ 2۳ 

355 13555 0 
 ‏ یحکاخا
 بس -۲

۴ ۲< # 

۲ 
 ال 2۱ ر ۱۷+۲ ۱-۲ ر 2 > ۲۷-۲

۳ 

۲ ۴ 

۵ ۴ 

 .تننآ هشت فیرعت 10 ۷( )۲

 .تسا [(۵) > ۳۹۷/۲ 1

<< ۲ )۴ 

> 

_ 

 ؟تسا مادک ور هب ور عبات فیرعت هنماد 1۹

۱( [۲,۳-] 

4 (۳,۳-) 

۳ (۳ 

]-۲,۳[ (۴ 

 ؟تسین عبات کی هطباض ریز یاه‌هطبار زا کیمادک 7

۱۷۱۱+ 

۲ ۷<۱+| ۲۶| 
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۱ ۰0 

-( -۲ )۱ 

۱+ 

۵ 
۳ _- )۱ 

۲ 

۳۸۵ ۲ ۴۸ 
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 و
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۳۹ 
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 2 رادقم دشاب 8) > ‏ و۲0)-۵۱-۲*۱ رگا 8

7 - 5/۲6 -۱ 0 
۷ ۵۲۲۵ ۴ 

| 7 | +۲۶ 2-۱ ۲ 

۳ (ِ 

 ؟تسا مادک [(۱+ ۰/۲) + 10۱ -۰/۲) رادقم هاگنآ دشاب 1[ < + رکا 3

۳ 

۱+) 

2)۱( 
 ؟تسا حادک

۴ (۳ 

 ؟تسا ردقچ ۵(۲۶) + ۶6۲) رادقم هاگنآ دشاب [(۱-۳) ۱+۹ رگا ۳۵

۵2۰ ۲ 

 ؟دشاب‌یمن حیحص هنیزگ مادک دشاب [() > ۲۹/۴۰/۶ -۱ رعا

4 
۸ 

 ۲ مم

 ۲[...بف 1

 اس .
- ۰ ۱ ۲ 2۳ 

355 13555 0 
 ‏ یحکاخا
 بس -۲

۴ ۲< # 

۲ 
 ال 2۱ ر ۱۷+۲ ۱-۲ ر 2 > ۲۷-۲

۳ 

۲ ۴ 

۵ ۴ 

 .تننآ هشت فیرعت 10 ۷( )۲

 .تسا [(۵) > ۳۹۷/۲ 1

<< ۲ )۴ 



 مود هجرد و یطخ یاه عبات

 مادک , ۲/۵-86) + 86۰/۵) هاگنآ [(۱+۸) -۶ و [(2) 2۴ :میشاب هتشاد تاصتخم ًادبم زا هدنرذگ یطخ عبات یارب رگا) ۴ ۱

 ۱۳۱ یا ؟تسا
0 ۱- ۲ ۲- ۲ ۳- ۴- 

 : > 6 مود هجرد هلداعم یاه‌هشیر و دنک عطق ۰8 و ۸ طاقن رد ار > 6" هلداعم هب ینحنم رادومن ۰۷ > 2* + 9 طخ رکا 4 ۲ تو تو تاب ی 4 1 زا ۳ .ت ظ ۲ سد
 (۹9 یرسارس)

 ؟تسا یدوعص یطخ عبات ربز یاهرادومن زا کی مادک ۶

 ؟تسا مادک 1 و ۸ طاقن یاه‌ضرع عمج لصاح .دشاب -۳ و۱ رتارب

۱۰0 ۹ ۰ ۷ 

 ثلثم تحاسم .دشاب عبات رادومن ممیزکام .(هطقن رگا .دنک‌یم عطق ار اه‌«روحمآو۸ طاقن رد [()) ۳-2 + ۲-۴۲ عبات رادومن 9

 ؟تسا حادک 6 (رصع تبون - ‏۸٩ یرسارس)

36 ۲ ۳ ۱ 
۲ ۲ 

 (عبص تبوت -۸۷ یرسارس) ؟دنک یم عطق لوط مادک اب ار اه روحم ۷ > 16(8*)) عبات 0(8) ۲ - ۷, [(۷) 2 ۲۷ -۳ را

۵ ,۲ ۲ 0 ۳ ۲,۱- 49 ۳ 

۲ ۲ 

 ی دازا) ؟دیآ‌یم رد ود هجرد عبات کی‌تروص هب لصاح :[(-۱:-۰,«(,)۱)د(-۱:(,)۱:۱)) هع وجه زا «بن رم حوز مادک» فذح اب () ۱

۱ (۱۰۱) ۲ (۱.۱-) ۲( ) ۴ (۱- ۱-) 

 نم یخی ؟تسا مادک ربارب ؟(۴(-۱)) رادقم [(*) ۲ - عبات 8

 ۶ ۳ رفص ۲ -۱

 ؟تسا یطخ عبات کی هدنهد‌شیامن ریز یاه‌لکش زا کی مادک
 1 ۲ 3 ئ

0۱ ۲) ۸ « ۳ ۸ << ۴) 1 << 
 ۲ ۲ ن ] ون

 ؟تسا تباث عبات کی رگنایب ریز یاهرادومن زا کی مادک 8

 ۱ 2م

 ید تی ۱ 2 نیا

 نا و ۸ (۴

 ۱ زا

 أ ۹ "۳ سح ‏۱(  »۳ لپ >> ۷ ۲ ح

 مود هجرد و یطخ یاه عبات

 مادک , ۲/۵-86) + 86۰/۵) هاگنآ [(۱+۸) -۶ و [(2) 2۴ :میشاب هتشاد تاصتخم ًادبم زا هدنرذگ یطخ عبات یارب رگا) ۴ ۱

 ۱۳۱ یا ؟تسا
0 ۱- ۲ ۲- ۲ ۳- ۴- 

 : > 6 مود هجرد هلداعم یاه‌هشیر و دنک عطق ۰8 و ۸ طاقن رد ار > 6" هلداعم هب ینحنم رادومن ۰۷ > 2* + 9 طخ رکا 4 ۲ تو تو تاب ی 4 1 زا ۳ .ت ظ ۲ سد
 (۹9 یرسارس)

 ؟تسا یدوعص یطخ عبات ربز یاهرادومن زا کی مادک ۶

 ؟تسا مادک 1 و ۸ طاقن یاه‌ضرع عمج لصاح .دشاب -۳ و۱ رتارب

۱۰0 ۹ ۰ ۷ 

 ثلثم تحاسم .دشاب عبات رادومن ممیزکام .(هطقن رگا .دنک‌یم عطق ار اه‌«روحمآو۸ طاقن رد [()) ۳-2 + ۲-۴۲ عبات رادومن 9

 ؟تسا حادک 6 (رصع تبون - ‏۸٩ یرسارس)

36 ۲ ۳ ۱ 
۲ ۲ 

 (عبص تبوت -۸۷ یرسارس) ؟دنک یم عطق لوط مادک اب ار اه روحم ۷ > 16(8*)) عبات 0(8) ۲ - ۷, [(۷) 2 ۲۷ -۳ را

۵ ,۲ ۲ 0 ۳ ۲,۱- 49 ۳ 

۲ ۲ 

 ی دازا) ؟دیآ‌یم رد ود هجرد عبات کی‌تروص هب لصاح :[(-۱:-۰,«(,)۱)د(-۱:(,)۱:۱)) هع وجه زا «بن رم حوز مادک» فذح اب () ۱

۱ (۱۰۱) ۲ (۱.۱-) ۲( ) ۴ (۱- ۱-) 

 نم یخی ؟تسا مادک ربارب ؟(۴(-۱)) رادقم [(*) ۲ - عبات 8

 ۶ ۳ رفص ۲ -۱

 ؟تسا یطخ عبات کی هدنهد‌شیامن ریز یاه‌لکش زا کی مادک
 1 ۲ 3 ئ

0۱ ۲) ۸ « ۳ ۸ << ۴) 1 << 
 ۲ ۲ ن ] ون

 ؟تسا تباث عبات کی رگنایب ریز یاهرادومن زا کی مادک 8

 ۱ 2م

 ید تی ۱ 2 نیا

 نا و ۸ (۴

 ۱ زا

 أ ۹ "۳ سح ‏۱(  »۳ لپ >> ۷ ۲ ح



 ۸ ؟تسا هطباض مادک هب طوبرم ریز لکش

0 ۱- (۳ +)- 

۲ ۲+ (۲۸-۳) 

-)-۳( +۱ ۴ 

 (ر+ ۳) -۱ ۴

 ؟تسا مود هجرد عبات مادک هب طوبرم ور هب ور لکش 0

۲- ۲(۲ +)- 

 (ز«-۲) +۲ ۲

۲ ۲+ ۲(۲ +) 

 تا -(+ ۲) +۲

 1 ؟تسا عبات مادک هب طوبرم ریز رادومن (])

۱ 
 - و -۲ 0

۳ 

 ۳۷ ج۴ )۳
 سو 53

5 ۵ ۱ ۳۲ ۴ ۲+ - 2 7 ۳ 

 ؟تسا مادک [(۲) -1[-۲) لصاح تروص نیا رد دشاب [(۳) 2 زکا

۱ ۸ ۰ ۳( ۴ ۴ #- 

 ؟تسا مادک (170<0) هک (-۱,2) و (0:۵) هزاب ود کارتشا .دنشاب *" - ۲+ ۲ >۰ هلداعم یاه‌هشیر » و 70 را 4۵)

0 (2-۱,۳) ۲ 6 ۳ (۱,۴-) ۴ (۵:) 

۲+ ۳۶ ۲ 
 ؟تسا مادک [(۴) تروص نیا رد .دشاب ۲ 0۵ + ۴ ۰ هلداعم هشير نیرتکچوک 7 و [(+ 0) - 23 رکا ()

۱۱ ۶ ۱۲ ۱۵ 
 >> ۴ >> وز تب
۶ ۱ 1۵ ۲ 

 ؟تسا مادک بیترت هب[(۳) و[(۲) ریداقم[-۲,۴[۲۱)۱,۳) هنماد اب [(0) 2 ۱-۳۲ عبات رد

 درادن دوجو ۰ ۱۱ ۲ ۶۲ ۰۱۱ (

 درادن دوجو ۰ درادن دوجو (۴ ۶۲ . درادن دوجو ۳

 ؟تسا لوا هجرد یعیات [(*) > (۴۲۲- ۲) ۲+ عبات 70 رادقم مادک یازا هب (3)

 ) )۲ 1و ۹ 4
۳ 

 ؟دنک‌یم عطق ار اه روحم یطاقن هچ رد [() ۶-۲ +۵ عبات رادومن

ح
ت
 

| 

ک
ت
 

 ار ۱ ۵ ۳ ۲ ۱۵ ۲ ۲ ۱ ۱

 ؟تسا سامم ریز طوطخ زا کی مادک رب 1 2 ۲ لوط هب یا‌هطقن رد ال 2 -۳۷ + ۲ عبات رادومن |69 ۳ ۲ ۲ ۲
۱ ۱ 

۱( ۳۳ ۳۹ ۲۳ ۲ < ۷ ۹ ۴- < ۷ 

 :تروص نیا رد درذگ‌یم تاصتخم ادبم زا هک تسا لوا هجرد یعبات ۷ > (- ۳) +۰0۱ عبان رادومن 8 ۲ 1

 ۱-3 و ۱-9 ۲ 8۸ 2۱ وا 2۳ ۲ ۸ 2۲ و0۱ ۲ 8 >2 ۲ و9۱ 0

 ؟درذگ‌یم ریز ی‌هطقن مادک زا ل 2 ۳ +۱ یطخ عبات رادومن
۱( (۱,۴) ۲( (۴,۱) ( (۱,۴-<7) ۴( (۱-,۲) 

 ؟تبینا ساعم ریز طخ مادک رب > - ۳ ۰ عبات رادومن |(

4« ۶۴ 0۲ 2۵ ۷ ۲۳ ۲ :2 ۲< ۷ 

 ۸ ؟تسا هطباض مادک هب طوبرم ریز لکش
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۲ ۲+ (۲۸-۳) 

-)-۳( +۱ ۴ 

 (ر+ ۳) -۱ ۴

 ؟تسا مود هجرد عبات مادک هب طوبرم ور هب ور لکش 0

۲- ۲(۲ +)- 

 (ز«-۲) +۲ ۲

۲ ۲+ ۲(۲ +) 

 تا -(+ ۲) +۲

 1 ؟تسا عبات مادک هب طوبرم ریز رادومن (])

۱ 
 - و -۲ 0

۳ 

 ۳۷ ج۴ )۳
 سو 53

5 ۵ ۱ ۳۲ ۴ ۲+ - 2 7 ۳ 

 ؟تسا مادک [(۲) -1[-۲) لصاح تروص نیا رد دشاب [(۳) 2 زکا

۱ ۸ ۰ ۳( ۴ ۴ #- 

 ؟تسا مادک (170<0) هک (-۱,2) و (0:۵) هزاب ود کارتشا .دنشاب *" - ۲+ ۲ >۰ هلداعم یاه‌هشیر » و 70 را 4۵)

0 (2-۱,۳) ۲ 6 ۳ (۱,۴-) ۴ (۵:) 

۲+ ۳۶ ۲ 
 ؟تسا مادک [(۴) تروص نیا رد .دشاب ۲ 0۵ + ۴ ۰ هلداعم هشير نیرتکچوک 7 و [(+ 0) - 23 رکا ()

۱۱ ۶ ۱۲ ۱۵ 
 >> ۴ >> وز تب
۶ ۱ 1۵ ۲ 

 ؟تسا مادک بیترت هب[(۳) و[(۲) ریداقم[-۲,۴[۲۱)۱,۳) هنماد اب [(0) 2 ۱-۳۲ عبات رد

 درادن دوجو ۰ ۱۱ ۲ ۶۲ ۰۱۱ (

 درادن دوجو ۰ درادن دوجو (۴ ۶۲ . درادن دوجو ۳

 ؟تسا لوا هجرد یعیات [(*) > (۴۲۲- ۲) ۲+ عبات 70 رادقم مادک یازا هب (3)

 ) )۲ 1و ۹ 4
۳ 

 ؟دنک‌یم عطق ار اه روحم یطاقن هچ رد [() ۶-۲ +۵ عبات رادومن

ح
ت
 

| 

ک
ت
 

 ار ۱ ۵ ۳ ۲ ۱۵ ۲ ۲ ۱ ۱

 ؟تسا سامم ریز طوطخ زا کی مادک رب 1 2 ۲ لوط هب یا‌هطقن رد ال 2 -۳۷ + ۲ عبات رادومن |69 ۳ ۲ ۲ ۲
۱ ۱ 

۱( ۳۳ ۳۹ ۲۳ ۲ < ۷ ۹ ۴- < ۷ 

 :تروص نیا رد درذگ‌یم تاصتخم ادبم زا هک تسا لوا هجرد یعبات ۷ > (- ۳) +۰0۱ عبان رادومن 8 ۲ 1

 ۱-3 و ۱-9 ۲ 8۸ 2۱ وا 2۳ ۲ ۸ 2۲ و0۱ ۲ 8 >2 ۲ و9۱ 0

 ؟درذگ‌یم ریز ی‌هطقن مادک زا ل 2 ۳ +۱ یطخ عبات رادومن
۱( (۱,۴) ۲( (۴,۱) ( (۱,۴-<7) ۴( (۱-,۲) 

 ؟تبینا ساعم ریز طخ مادک رب > - ۳ ۰ عبات رادومن |(

4« ۶۴ 0۲ 2۵ ۷ ۲۳ ۲ :2 ۲< ۷ 



 ۰۷۲ یضارره

 اه‌هلداعمان و اه‌هلداعم لح رد اه‌عبات درب راک

 ۱۳۰ یسارض] ؟تسا ما +۱ ترابع رییغت هزاب .دشاب -۱ < ۳ +۱< ۲ رگا 2

1۳1 ۱۳ 
 ۵ ل 41 ۰ 1 )۳ ۳ 3 1 ۳ )۱

1 [ 2 

 ۹ 53 ‏۹ ۹ ٩ ٩

 ‏٩۴( یرسارس) ؟تسا مادک ۶ --- لصاح .دشاب با + لس بو رگ 2
۳۹ 2 

۱۳0 ۱۴ ۳ ۱۶ ۱۸ 

۳ 
 (عبص تبون ‏٩۱- یرسارس) ؟تسا مادک ۶۲-۱۱ »۲-۳ ترابع لصاح ()

۲-۵ 0۲ ۲-۲۷۲ ۲ ۳۲-۲ 6 ۲۷۲-۳ 

 .باتک ره تمیق دودح .دشاب ناموت ۰ زا رتمک .باتک ۳ تمیق و ناموت ۴۰۰۰ زا رتشیب «باتک ۲ تمیق رگا .میراد ربارب یاه‌تمیق اب باتک 73

 (میص تبوت ‏٩۱- یرسارس) ؟تسا هراب حادک

۵ |۱۷۵۰,۲۲۵۰] ۲ [۲۰۰۰,۲۵۰۰] ۳ [۲۲۵۰,۲۷۵۰] 6 [۲۵۰۰,۳۰۰۰] 

 .دنا وت‌یم ددع حادک .دشاب ربارب اه‌باتک تمیق رگا .دشاب‌یم ناموت ۰ زا رت‌مک باتک ۲ تمیق و ناموت ۰ زا رت‌شیب باتک ۳ تمیق 7

 (رصع تیوت -۹) یرسارس) ؟دشاب ناموت هب باتک کی تمیق

۱۴۰۰ ۲ ۱۵۰۰ ۳( ۱۹۰۰ ۴ ۲۱۰۰ 

 ۱ ۲ ۳ ۳ و ‌

 (اعبص تیجت -۹۰ یرسارس) ؟تسا مادک (6- ۲ +۲ + ۲,)۲ + ۲۲ --۲ ترابع ود کرتشم برضم نیرتکچوک ۶

 ۳۲۲-6 0 ۱0۲ (» -۴)(+۱) ۲ (دآ -6۲)۱ -۴)

۲ 

 (رصع تبوت -9۰ یرسارس) ؟تسا تروص مادک هب اکاگا) هلداعمان باوج هعومجم

۲-۷ 

 2 > ۲۴ - < < ۳ بن < ره ۲ ه < <<

 اهبم بوت - ‏٩۸یسارس) ۰ ‏ ؟تسا مادک ۸+ 33 لصاح ۳ + ۸۱7 +۲/)۱۶ - ۱۲۷۴-۳۷ > + ۴-۸)+ + ۱) ترابع هیزجت رد ۶

5۹ ۴۳۷ ۴۳ ۴ ۸۲ 

 (عبص تبون -۸۹ یرسارس) ۵ (۳+۵()۲+۵()۱+2)+۱ ؟تسا مادک ور هب ور ترابع لصاح (6

۲ ۲ 
 [هآ +ه+۱) ۴ (ه"+۱) (هآ +۲۵ +۱) ۲ (۵+۱) ۵

 (رصع تبون -۸۹ یرسارس) ؟تسا مادک (۵۸()۲-۵ ۱۵۵۱۱ ترابع لصاح

 ۳ ۲ پ ۲ ۲ ۲ ۳

 )‌ -۱+۲۵) 4 )6 +۲۵ -۱) )۳ )0 -ه-۱) )۲ (۵۲ ۲۸+۱) )۱

 ات تم ما ف ؟تسا مادک ۸ + 13 لصاح را + ۶و + ‏٩۷۲ - ۲ -۶ب - ۳ <( ۸ -۳)( + 13+ ۱) ترابع هیزجت رد )
 ] ترابع هیزجت رد (۷)

۰۱ ۲ ۳۲۷۲ ۳۳ ۴ ۶۷ 

 ‌ف 2 و ۳
 (عبص تبوت -۸۸ یرسارس) :زادنترابع رکید لماع ود دشاب ۲۸ 7 ۵1 - ۲ یاه‌لماع زا یکی +۱ رگا ۷

۵ (۲۰-۲): (۱- ۲۸) ۰۰۲۲ ) , (۱- ۲) 

۳ (۲ + ),(۱ ۰ ۲) ۲ (۲ - ),(۱ ۰۲ ۲) 

۱ ۲ ۶ 

 (وصع تبوت -۸۸ یرسارس) ؟دراد دوجو لماع مادک (۱- )+(...)- + )۵+ 6)۴+ 6)۸۴+ ۸) توابع رد ۷۶

۱-۲۲ ۲ ۱-۲ 6 ۱-۰ 
۱-1 ۱ 

 ۰۷۲ یضارره

 اه‌هلداعمان و اه‌هلداعم لح رد اه‌عبات درب راک

 ۱۳۰ یسارض] ؟تسا ما +۱ ترابع رییغت هزاب .دشاب -۱ < ۳ +۱< ۲ رگا 2

1۳1 ۱۳ 
 ۵ ل 41 ۰ 1 )۳ ۳ 3 1 ۳ )۱

1 [ 2 

 ۹ 53 ‏۹ ۹ ٩ ٩

 ‏٩۴( یرسارس) ؟تسا مادک ۶ --- لصاح .دشاب با + لس بو رگ 2
۳۹ 2 

۱۳0 ۱۴ ۳ ۱۶ ۱۸ 

۳ 
 (عبص تبون ‏٩۱- یرسارس) ؟تسا مادک ۶۲-۱۱ »۲-۳ ترابع لصاح ()

۲-۵ 0۲ ۲-۲۷۲ ۲ ۳۲-۲ 6 ۲۷۲-۳ 

 .باتک ره تمیق دودح .دشاب ناموت ۰ زا رتمک .باتک ۳ تمیق و ناموت ۴۰۰۰ زا رتشیب «باتک ۲ تمیق رگا .میراد ربارب یاه‌تمیق اب باتک 73

 (میص تبوت ‏٩۱- یرسارس) ؟تسا هراب حادک

۵ |۱۷۵۰,۲۲۵۰] ۲ [۲۰۰۰,۲۵۰۰] ۳ [۲۲۵۰,۲۷۵۰] 6 [۲۵۰۰,۳۰۰۰] 

 .دنا وت‌یم ددع حادک .دشاب ربارب اه‌باتک تمیق رگا .دشاب‌یم ناموت ۰ زا رت‌مک باتک ۲ تمیق و ناموت ۰ زا رت‌شیب باتک ۳ تمیق 7

 (رصع تیوت -۹) یرسارس) ؟دشاب ناموت هب باتک کی تمیق

۱۴۰۰ ۲ ۱۵۰۰ ۳( ۱۹۰۰ ۴ ۲۱۰۰ 

 ۱ ۲ ۳ ۳ و ‌

 (اعبص تیجت -۹۰ یرسارس) ؟تسا مادک (6- ۲ +۲ + ۲,)۲ + ۲۲ --۲ ترابع ود کرتشم برضم نیرتکچوک ۶

 ۳۲۲-6 0 ۱0۲ (» -۴)(+۱) ۲ (دآ -6۲)۱ -۴)

۲ 

 (رصع تبوت -9۰ یرسارس) ؟تسا تروص مادک هب اکاگا) هلداعمان باوج هعومجم

۲-۷ 

 2 > ۲۴ - < < ۳ بن < ره ۲ ه < <<

 اهبم بوت - ‏٩۸یسارس) ۰ ‏ ؟تسا مادک ۸+ 33 لصاح ۳ + ۸۱7 +۲/)۱۶ - ۱۲۷۴-۳۷ > + ۴-۸)+ + ۱) ترابع هیزجت رد ۶

5۹ ۴۳۷ ۴۳ ۴ ۸۲ 

 (عبص تبون -۸۹ یرسارس) ۵ (۳+۵()۲+۵()۱+2)+۱ ؟تسا مادک ور هب ور ترابع لصاح (6

۲ ۲ 
 [هآ +ه+۱) ۴ (ه"+۱) (هآ +۲۵ +۱) ۲ (۵+۱) ۵

 (رصع تبون -۸۹ یرسارس) ؟تسا مادک (۵۸()۲-۵ ۱۵۵۱۱ ترابع لصاح

 ۳ ۲ پ ۲ ۲ ۲ ۳

 )‌ -۱+۲۵) 4 )6 +۲۵ -۱) )۳ )0 -ه-۱) )۲ (۵۲ ۲۸+۱) )۱

 ات تم ما ف ؟تسا مادک ۸ + 13 لصاح را + ۶و + ‏٩۷۲ - ۲ -۶ب - ۳ <( ۸ -۳)( + 13+ ۱) ترابع هیزجت رد )
 ] ترابع هیزجت رد (۷)

۰۱ ۲ ۳۲۷۲ ۳۳ ۴ ۶۷ 

 ‌ف 2 و ۳
 (عبص تبوت -۸۸ یرسارس) :زادنترابع رکید لماع ود دشاب ۲۸ 7 ۵1 - ۲ یاه‌لماع زا یکی +۱ رگا ۷

۵ (۲۰-۲): (۱- ۲۸) ۰۰۲۲ ) , (۱- ۲) 

۳ (۲ + ),(۱ ۰ ۲) ۲ (۲ - ),(۱ ۰۲ ۲) 

۱ ۲ ۶ 

 (وصع تبوت -۸۸ یرسارس) ؟دراد دوجو لماع مادک (۱- )+(...)- + )۵+ 6)۴+ 6)۸۴+ ۸) توابع رد ۷۶

۱-۲۲ ۲ ۱-۲ 6 ۱-۰ 
۱-1 ۱ 



۲ ۲ ۳ ۲ 
 ۳ :اب تسا ربارب 2 ۳ ِ ِِ ترابع لصاح (صع تبوت - ۸۸ یرسارس) نه ۸ +۵9 ۵ ۲۵ 9+۵9 ۳

9-0 2۸ - ۵ 

 9+ پ 0+ مپ 3+ _ + م

2 0 8 ۵ 

 (صع تبون -۸۸ یرسارس) :اب تسا ریارب ریز تالداعمان هاگتسد باوج

۱ ۸ 
 تب ۳ ۱۵ ۳۵
 ۳ 9 یو رب

۸ ۸ 
 *ل ۰۱ ۸ ۱

 ۳ ‏٩ و
۸ ۸ ۱۵ ۳۵ 

 (جمع تبون - ۸۸ یرسارس) ؟تسا تسرد دروم مادک

 دروم هس ره( 8*2۳ ۱4۵ 9 4۵ < 2 < < 0

 < ؟تسا مادک بیرض (- - ۳ +۱ 7 ثراب رد 6 (میص تبوت - ۸۷ یرسارس) تا جا ۹ ۲ ۱ ۲ ۲ ۱ و
۲ 

 6# ط )۳ ۵ 8
۲ ۲ ۲ 

 (رصع تبون - ۸۷ یرسارس) ؟تسا مادک ‏ رادقم وآ + هاو" - ۴۵9 - ۱۰+۲ هطبار زا

۰ 6- ۲ ۱- !۱ ۳ 

 (رصع تبوت -۸۷ یرسارس) ؟تسا مادک 1۳ + ۷۲ لصاح دشاب ۲1 >-۷۲ و: + ۷ >۶ رگا 7

۱۳0 ۱۳۱۶ ۳ ۱۵۱۲ ۴ ۱۶۱۴ 

۷ 
 (حع تبون ۸+ یرسارس) ؟تسا تروص مادک هب ی > ۵ هلداعمان باوج هعومجم (3

۱ ۱ ۱ 
 ست جا - < < ۲ ۳ ۶ < ۲ ۲ 2 > - ۱

۲ ۲ ۲ ۱ ۱ 

 (۸ دازآ) ؟دشاب رارقرب دناوت‌یم هراومه ریز تالداعمان زا کی مادک تروص نیا رد رپ ۳ > رر۲ میشاب هتشاد و دنشاب تبثم ددع ود و رگا 89
۱ 

 ۳ 0 ه < ۷۲ <۲ ۳ ۹ < 6 ۹ >>
۳ 

 اه ؟تسا مادک | - ۲ > )۲ دا ی‌هلداعمان بارج 8
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 ؟تسا مادک 2-۱۰۲ >> هلداعم باوج 8
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 هاوخلد یاه‌هیواز یتائلثم یاه‌تسن « نایدار هیواز یریک هزادنا دحاو ‏ شخرج ًةیواز
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 ؟تسا مادک [5:۲7] هزاب یور ۲537۲ + ۳609۱ - ۳ > 6 هلداعم یاه‌باوج عومجم ۳۳
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 ‌ ۳ ۳ 1 17+ -- ۴ ۲۱۲ 1 - ۳ 17 - - ۲ ۲۱ + تت 0 1 1 1 ۳1
 ؟تسا مادک 6057: -۲0) رادقم .دشاب 5و 0 2 رکا 4۴۵)
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۱۲ 

۲۵ 

۴ ۱ 

۴ 
۹ 

005* ۴ 

#7 
۳ 

 (۸۵ یرسارس)

۸ 

 ۱ بب
 (۸۵ یرسارس)

 (۸۴ یرسارس)

 ۱۸۲۴ یرسارس)

 (۸۲۳ یرسارس)

 (رس دازآ)

 (۸۲ یرسارس)

 (۸۲ یرسارس)

 ۲ یرسارس)

 ؟تسا [,۲7] هزاب رد یتاثلثم عبات مادک رادومت لیاقم لکش 9

۷ < ۲۵5 0 

۷ <- ۲-1 6۲ 

۷ <۱+ 0057 ۳ 

۷ 2۱4+ 51۳0 * ۴ 

 ؟تسا مادک ربارب 517۱۵۰ + 005۳۰۰ ۵۴-2 لصاح (7]]

 3 )۳ ۲ رفص (۱
۱ ۲ 

 311 بک
 ؟تسا مادک ریارب [7(20+ )+ ترابع ۸

09۲0 +۱ 

0 0 ۱۳2 ۲ ۳۲۵030 ۳ 0 0605 

 ؟تسا تروص مادک هب ۲609+ ۰۳ 2۰ هلداعم یلک باوج ی

1 ۳7 
 ۲17 + ۳ ۲11۲ + ۲ ۲۱۶۶۰ ۶ حس 0

۶ ۳ ۶ 
 ؟تسا ردقچ هند[ هر .دشاب هداح هیواز 0 و ۱117۳ وکآ 2 ز ۱ ۳ ِ

1 ۲ ۳۷ 
 ۳ ع۲ 6

۱۰ ۵ ۸ 

 :اد هت حد جت دقم اب تسا ربارب [20 +04 رادقم 6

7 ۱۷ ۳۳ 
۶0۱ ۴ ۲ 

۲ ۳ : 
 ؟تسا ردقچ 005۲0 رادقم دشاب 820 7-0 رکا ۵)

۵ 1 1 ْ 

۹ ۹ ۹ 
 ؟تسا مادک یتاثلثم هریاد یور ۲۹1۳ +510 ‏٩۰۳ 20 هلداعم باوج ّ

۳۳۹ ۳ ۳۹ 

 تسا م ِ نق ) لصاح ؟تسا مادک 5 9 +۲ هزوا جک

0 * 510 ۱ ۳ ۲ 511 

۲ .. 7 
 اش انا 7

 ۹ | هتند ۱ تساوی داغ اج ۳۹

 تسا هنیزگ مادک -ِک ‌ سراب لص ۳۵4۵

 811 - + عمو
۳ ۳ 

0 ۲+ ۲/۲ ۲ ۲۰/۳ ۳ ۲- ۲/۲ 

 ؟تسا هنیزگ مادک 5 (۳)+ 00۵+ [:۱ 7 ترابع لصاح ۳ : 1 1 1
۳ : 

۲ ۳+۶۳ ۱ ۳- ۳۹/۳ ۱ ۴2۳۹۷۳ 
۴ ۲ ۲ 

 ‌ ۲ 1 1 ۳ 1 ج۳

 ؟تسا مادک 5112 -- + 005 - - ‏٩1 - لصاح
9 ۲ ۳ ۶ ۴ 

 2 اس ۷ ك ۱ ِ ۱ ۳
۴ ۴ ۴۳ 

 شع *
۲ 

۴ 0 1317 

- + ۲11۲ 

۱۲ 

۲۵ 

۴ ۱ 

۴ 
۹ 

005* ۴ 

#7 
۳ 

 (۸۵ یرسارس)

۸ 

 ۱ بب
 (۸۵ یرسارس)

 (۸۴ یرسارس)

 ۱۸۲۴ یرسارس)

 (۸۲۳ یرسارس)

 (رس دازآ)

 (۸۲ یرسارس)

 (۸۲ یرسارس)

 ۲ یرسارس)



 س دقح ۳ ها
 ۳ يا ۲ 510 ۵۴

۳ ۶ ۳ ۰۱۲۲ ۲ ۰۱۸۵ ۱ 

 ؟تسا ردقچ ۲511 9 + ۳۰۵۵۲ 9 ترابع لصاح دشاب 51 9 2۰/۳ رگا ‏62٩
۲۳۷0 ۳/۳۳ ۴۳۳۳ ۴ ۳/۱ 

 :اب تسا ربارب 6050 (6059 + 518 0 [20 0) ترابع لصاح

 هه" 0 ۴ هه 0 ۳ 090 ۱0

 اه هیواز تناژنات و طخ بیش
7 5 ۱ 

 .دنک عطق -۲ هطقن رد ار اه‌لوط روحم طخ نیا رکا .تسا "7 ربارب اه‌لوط روحم تبثم تهج و 2 20۷ > ۲ هلداعم هب طخ نیب هیواز 9

 ‏٩۸( یرسارس) ؟تسا مادک 2 + رادقم

 ۳-۲ ۳-۰۳ ۳ ۱-۰۳ ۲ ‏0 ۱- ۳/٩

 ‏٩۰( یرسارس) ؟دنراد یتیعضو هچ مه اب-۳ + 1 -۵ و 2۳ + ۴ طخ ود ((]

 قیطنم ۴ عطاقتم (۳ دومع (۲ یزاوم (۱

 ؟تسا مادک طخ نآ هلداعم دزاس‌یم ۳۰۳ هیواز اه‌لوط روحم اب و هتشذگ تاصتخم ًادبم زا یطخ )

 ۱-۲ 6 رک )۳ ۷ ۰/۲۱ ۹ ب 2۲۹/۲۲۳۲ 0

2 

 ؟دزاس‌یم یا‌هیواز هچ اه روحم ایل ۳ هلداعم اب یطخ 5

1 1 1 1 

 ج۴ »۳ ۲ 9

۰ ۶ ۱ ۴ 
 ؟دزاس‌یم اه‌ضرع روحم اب هیواز هچ ال > ۷/۳ -۴ هلداعم هب یطخ ۶9

۳1 1 1۲ 1 
 - ۴ هد ۳ 2 بس.(

۶ ۷ ۳ ۶ 

 ؟دزاس‌یم اه روحم اب یا‌هیواز هچ ال - 5 > ۳ هلداعم هب یطخ
1 1 1 1 
0 ۳-0 9 ۲ - 

۴ ۶ ۳ 
۶ 

 ؟تسا مادک درذگ‌یم زین هطقن زا و هتشذگ تاصتخم ًأدبم زا هک یطخ هلداعم ۶

 ۷ > ۲۶ ۳۲ )۴ ۷ > >ا )۳ ۷ > ۰ ۲ ۷ > ۲2 -> )۱

۲ ۶ ِ 
 ؟تسا حادک نآ هلداعم درذگ‌یم 3 و. ‌ هطقن ود زا هک یطخ هلداعم ()])

 > ۲۶ + ۲ ۴ > سم 2 6 ۲۷۶4۲ » ۱ )۳ ۷ « ۳۲ ۷ ۹ ۲
۳ ۳ 1 7 » 

۳ ۱ 
 ؟تسا مادک درذگ‌یم ۷ و ۳ طاقن زا هک یطخ بیش ۶

۱0 ۲۳ ۲ ۱- ۳ 

 ؟تسا مادک طخ نیا بیش دزاس‌یم * هبواز اه) روحم اب یطخ س

۳ 
 ۷ ۲ -۳)۱ ۱ دس
 ۳ بر
 ۹در اتم‌یم اه روحم اب يا‌هبواز هچ زا ۲ هلداعم اب یطخ 6)

1 1 7 7 
۴ #۲ ۲ 6 

۲ ۴ ۴ ۳ 

 س دقح ۳ ها
 ۳ يا ۲ 510 ۵۴

۳ ۶ ۳ ۰۱۲۲ ۲ ۰۱۸۵ ۱ 

 ؟تسا ردقچ ۲511 9 + ۳۰۵۵۲ 9 ترابع لصاح دشاب 51 9 2۰/۳ رگا ‏62٩
۲۳۷0 ۳/۳۳ ۴۳۳۳ ۴ ۳/۱ 

 :اب تسا ربارب 6050 (6059 + 518 0 [20 0) ترابع لصاح

 هه" 0 ۴ هه 0 ۳ 090 ۱0

 اه هیواز تناژنات و طخ بیش
7 5 ۱ 

 .دنک عطق -۲ هطقن رد ار اه‌لوط روحم طخ نیا رکا .تسا "7 ربارب اه‌لوط روحم تبثم تهج و 2 20۷ > ۲ هلداعم هب طخ نیب هیواز 9

 ‏٩۸( یرسارس) ؟تسا مادک 2 + رادقم

 ۳-۲ ۳-۰۳ ۳ ۱-۰۳ ۲ ‏0 ۱- ۳/٩

 ‏٩۰( یرسارس) ؟دنراد یتیعضو هچ مه اب-۳ + 1 -۵ و 2۳ + ۴ طخ ود ((]

 قیطنم ۴ عطاقتم (۳ دومع (۲ یزاوم (۱

 ؟تسا مادک طخ نآ هلداعم دزاس‌یم ۳۰۳ هیواز اه‌لوط روحم اب و هتشذگ تاصتخم ًادبم زا یطخ )

 ۱-۲ 6 رک )۳ ۷ ۰/۲۱ ۹ ب 2۲۹/۲۲۳۲ 0

2 

 ؟دزاس‌یم یا‌هیواز هچ اه روحم ایل ۳ هلداعم اب یطخ 5

1 1 1 1 

 ج۴ »۳ ۲ 9

۰ ۶ ۱ ۴ 
 ؟دزاس‌یم اه‌ضرع روحم اب هیواز هچ ال > ۷/۳ -۴ هلداعم هب یطخ ۶9

۳1 1 1۲ 1 
 - ۴ هد ۳ 2 بس.(

۶ ۷ ۳ ۶ 

 ؟دزاس‌یم اه روحم اب یا‌هیواز هچ ال - 5 > ۳ هلداعم هب یطخ
1 1 1 1 
0 ۳-0 9 ۲ - 

۴ ۶ ۳ 
۶ 

 ؟تسا مادک درذگ‌یم زین هطقن زا و هتشذگ تاصتخم ًأدبم زا هک یطخ هلداعم ۶

 ۷ > ۲۶ ۳۲ )۴ ۷ > >ا )۳ ۷ > ۰ ۲ ۷ > ۲2 -> )۱

۲ ۶ ِ 
 ؟تسا حادک نآ هلداعم درذگ‌یم 3 و. ‌ هطقن ود زا هک یطخ هلداعم ()])

 > ۲۶ + ۲ ۴ > سم 2 6 ۲۷۶4۲ » ۱ )۳ ۷ « ۳۲ ۷ ۹ ۲
۳ ۳ 1 7 » 

۳ ۱ 
 ؟تسا مادک درذگ‌یم ۷ و ۳ طاقن زا هک یطخ بیش ۶

۱0 ۲۳ ۲ ۱- ۳ 

 ؟تسا مادک طخ نیا بیش دزاس‌یم * هبواز اه) روحم اب یطخ س

۳ 
 ۷ ۲ -۳)۱ ۱ دس
 ۳ بر
 ۹در اتم‌یم اه روحم اب يا‌هبواز هچ زا ۲ هلداعم اب یطخ 6)

1 1 7 7 
۴ #۲ ۲ 6 

۲ ۴ ۴ ۳ 



 و۱ ضایره
 ۸ ؟تسا ردقچ ریز لکش طخ بیش

۱ 2۲ ۲ ۳- / 
۳ 

۲ ۴ ۲ 

۱ 
 : سپس

 ؟تسا ردقچ دوش‌یم لصاح 7 > ۳1-۲ طخ و تاصتخم یاهروحم دروخرب ز یخلتم تح 3 ۱ ۷ درب زا هک یندثم تحاسم

۸ ۱ ۲ ۳ 1 ۴ 

۳ ۲ ۵ ۳ ۷ 
 ۱ ؟تسا ردقچ ریز لکش طخ بیش 7

6 ِ 1 ۱ 7 ۳ ۳ 

۳4 
۴ ۲ 
 ۳ ۳ 1 ۴ ی

 صد
 ۱ ۳ ؟تسا تروص مادک هب 7 2 ۲۳ طخ ۵

4 / / 

۳ ۱ ۲ ۱ ۱ 
: ۱ ۲( ۳( ِ‌« 

 ز 1 و
 ۷ ۳ ۱ ‏٩

 ؟تسا مادک تاصتخم یاهروحم اب 7 ۶-2۱ طخ یقالت زا لصاح ثلثم تحاسم ((9)
1 1 ۱ ۱ 

 سم ۴ --. ۳ - ۲ جس راا

۶ ۱ ۲ ۴ ۸ 
 ؟تسا ردقچ نابدرن لوط دشاب رتم ۳ راوید ات نابدرن هلصاف رگا .تسا هداد هیکت یراوید هب 7 بیش اب ینابدرن ]]

0 ۱۰ ۱۰0 ۳ ۷۵ ۹ 
 ؟تسا ردقچ راوید عافترا دزاسب ۴۵۴ هیواز نیمز اب نابدرن و دشاب رتم ۳ تسا هداد هیکت نآ هب هک یراوید ات ینابدرن هلصاف رگا ۷

۲ ۱۰ ۳۳ ۹ 
1 

 ؟تسا مادک ۶ رادقم .تسا -- ربارب (اه]) اه‌ضرع روحم و ال > 8 -۲ طخ نیب هیواز 69)

 سس ۴ 0 ی ِ « 1 ۱
0 ۳ ۳ 

 ؟تسا مادک طخ بیش هدش هداد رادومن هب هجوت اي

۱ ۲) ۲ 

۱ 
 ۳ ۴ هم

 و۱ ضایره
 ۸ ؟تسا ردقچ ریز لکش طخ بیش

۱ 2۲ ۲ ۳- / 
۳ 

۲ ۴ ۲ 

۱ 
 : سپس

 ؟تسا ردقچ دوش‌یم لصاح 7 > ۳1-۲ طخ و تاصتخم یاهروحم دروخرب ز یخلتم تح 3 ۱ ۷ درب زا هک یندثم تحاسم

۸ ۱ ۲ ۳ 1 ۴ 

۳ ۲ ۵ ۳ ۷ 
 ۱ ؟تسا ردقچ ریز لکش طخ بیش 7

6 ِ 1 ۱ 7 ۳ ۳ 

۳4 
۴ ۲ 
 ۳ ۳ 1 ۴ ی

 صد
 ۱ ۳ ؟تسا تروص مادک هب 7 2 ۲۳ طخ ۵

4 / / 

۳ ۱ ۲ ۱ ۱ 
: ۱ ۲( ۳( ِ‌« 

 ز 1 و
 ۷ ۳ ۱ ‏٩

 ؟تسا مادک تاصتخم یاهروحم اب 7 ۶-2۱ طخ یقالت زا لصاح ثلثم تحاسم ((9)
1 1 ۱ ۱ 

 سم ۴ --. ۳ - ۲ جس راا

۶ ۱ ۲ ۴ ۸ 
 ؟تسا ردقچ نابدرن لوط دشاب رتم ۳ راوید ات نابدرن هلصاف رگا .تسا هداد هیکت یراوید هب 7 بیش اب ینابدرن ]]

0 ۱۰ ۱۰0 ۳ ۷۵ ۹ 
 ؟تسا ردقچ راوید عافترا دزاسب ۴۵۴ هیواز نیمز اب نابدرن و دشاب رتم ۳ تسا هداد هیکت نآ هب هک یراوید ات ینابدرن هلصاف رگا ۷

۲ ۱۰ ۳۳ ۹ 
1 

 ؟تسا مادک ۶ رادقم .تسا -- ربارب (اه]) اه‌ضرع روحم و ال > 8 -۲ طخ نیب هیواز 69)

 سس ۴ 0 ی ِ « 1 ۱
0 ۳ ۳ 

 ؟تسا مادک طخ بیش هدش هداد رادومن هب هجوت اي

۱ ۲) ۲ 

۱ 
 ۳ ۴ هم



 (۱۴۰۰ یرسارس) ؟تسا مادک 102 ۳۲۷۵ لصاح .دشاب 108 ۳ > 0 .1082۲ > 2 رکا ۳۳

 ۳۵ از 9 - ۳۵ +۲ ۳ و + ۲۵ +۲ 6 0+ ۲۵-۳ 0

 ‏٩۹( یرسارس) ؟تسا مادک ۶۱0۵۲ + ۴۱۵۵۳ -۷1080 ‏ ترابع لصاح .دشاب 102۲ ۰/۴ و۲ ۲۳ رکا ۵ ۵۰ ۰ ۳" "

۴0 ۴/۷ ۳ ۵ ۴ ۵۱۱ 

 ۳۹آ9۹2۲)۱ ۵+۱)

 ‏٩۸( یرسارس) (108۲>-۰/۳) ؟تسا و 7 ترابع هدش هداس ۳

 ۵ ۰ ۰ 7 ۵۰ ام ۰ ‌ ۵۰ ۰ 0
۳۳ ۳ ۳۳ 

 ۳۳ ۳ ۱ نر ۳۳

 ‏٩۸( یرسارس) ؟تسا تسرد هطبار مادک 108۸ دروم رد .دشاب ۸ 2۱۳۹۸:۲۰۱۹ رکا 8

 ۱082<۸ < ۴ 1۵8<۷ع۸<۸ ۳ 108<۶ ۸5۷ ۲ 1۵<۵ع ۸۶

 ‏٩۴( یرسارس) ؟تسا مادک 1087 (۲) ِ > ۸ ی‌هلداعم یاه‌هشیر عمج لصاح ۵
1028 

۳0 ۴ ۵ ۴ ۶ 

 (۹۴ یرسارس) ؟تسا مادک , [[:) 2 8۵ 1 ۲-۱ عبات ی‌هنماد 9

۱-6 

 (-00,۱) 4 (-۱,۱) از (-60 ۱ - (۰) )۳ (-۱,۱) - (0) )۱

 (9۳ یرسارس) ؟تسا مادک ,8 لوبق لباق ریداقم عومجم ,دشاب 108 ۲> ۱۵۵ ۵۲ ۳۱2-208۲۸, ۲ رگا 0

۱۷ 
 ال و ۵ ۲ 1 ۵

۲ ۲ ۲ 

 (عبص تبوت -۹۲ یرسارس) ؟تسا مادک 0-2۵ رادقم .دشاب 9۷۲ ۰ , جا -۴ هم و >« را(

 بیل 1 ۲۷۲ _ ۲ )۳ ۱ ۲ -1 (۱

۳9 
 (عبص تبوت -۹۴ یرسارس) تسا م ۴ دشاب 8 2 4 رکا 8 ؟تسا مادک 0 اح دشاب 1084 > ۲۱0۵ 0 > ۴۱۵۵6 رگا

۲۵ ۳۷ 
 فلت ۱۳102۰ ۳ 6 1 ۱۳۵-0

 ارصع تبوت ‏»٩- یرسارس) ؟تسا مادک * رادقم .دشاب 108, (5 - ۷) - ۱08(« -۷) > ۱08,1۳ +۲) را 0

۷۳0 ۷/۵ ۳ ۲۰۲ ۴ ۲۹۷۵ 

 (رصع تبون -۹۲ یرسارس) ؟تسا مادک ۲ ۷ +۱ رادقم .دشاب ( + ۱ > ۲ رگا 0

۷ ۷/۲ ۷۲ ۷ 
 9 سی جا و حس

۲ ۴ ۸ ۶ 
 (مبص تبون -۹) یرسارس) ؟تسا مادک 101 9 + ۱0۵ : 9 رادقم .دشاب 1018 8 2 ۸ رگا 9

1 

0 ۵ ۲ 9 ۳ ۳۸ ۴ ۵۸ 

۸ ۸ 

 (رصع تبون -۹۰ یرسارس) ؟تسا مادک ۱0 "1/۷۵ دنشاب ۱02۳ - ۷۷ و 10:۲ -ث»»/ ۷۸ رگا 5

-۰/۱۲۵ -۰۱۰۲۵ ۳ ۰/۲۵۰ ۲ 2-۵ 0 

 (۱۴۰۰ یرسارس) ؟تسا مادک 102 ۳۲۷۵ لصاح .دشاب 108 ۳ > 0 .1082۲ > 2 رکا ۳۳

 ۳۵ از 9 - ۳۵ +۲ ۳ و + ۲۵ +۲ 6 0+ ۲۵-۳ 0

 ‏٩۹( یرسارس) ؟تسا مادک ۶۱0۵۲ + ۴۱۵۵۳ -۷1080 ‏ ترابع لصاح .دشاب 102۲ ۰/۴ و۲ ۲۳ رکا ۵ ۵۰ ۰ ۳" "

۴0 ۴/۷ ۳ ۵ ۴ ۵۱۱ 

 ۳۹آ9۹2۲)۱ ۵+۱)

 ‏٩۸( یرسارس) (108۲>-۰/۳) ؟تسا و 7 ترابع هدش هداس ۳

 ۵ ۰ ۰ 7 ۵۰ ام ۰ ‌ ۵۰ ۰ 0
۳۳ ۳ ۳۳ 

 ۳۳ ۳ ۱ نر ۳۳

 ‏٩۸( یرسارس) ؟تسا تسرد هطبار مادک 108۸ دروم رد .دشاب ۸ 2۱۳۹۸:۲۰۱۹ رکا 8

 ۱082<۸ < ۴ 1۵8<۷ع۸<۸ ۳ 108<۶ ۸5۷ ۲ 1۵<۵ع ۸۶

 ‏٩۴( یرسارس) ؟تسا مادک 1087 (۲) ِ > ۸ ی‌هلداعم یاه‌هشیر عمج لصاح ۵
1028 

۳0 ۴ ۵ ۴ ۶ 

 (۹۴ یرسارس) ؟تسا مادک , [[:) 2 8۵ 1 ۲-۱ عبات ی‌هنماد 9

۱-6 

 (-00,۱) 4 (-۱,۱) از (-60 ۱ - (۰) )۳ (-۱,۱) - (0) )۱

 (9۳ یرسارس) ؟تسا مادک ,8 لوبق لباق ریداقم عومجم ,دشاب 108 ۲> ۱۵۵ ۵۲ ۳۱2-208۲۸, ۲ رگا 0

۱۷ 
 ال و ۵ ۲ 1 ۵

۲ ۲ ۲ 

 (عبص تبوت -۹۲ یرسارس) ؟تسا مادک 0-2۵ رادقم .دشاب 9۷۲ ۰ , جا -۴ هم و >« را(

 بیل 1 ۲۷۲ _ ۲ )۳ ۱ ۲ -1 (۱

۳9 
 (عبص تبوت -۹۴ یرسارس) تسا م ۴ دشاب 8 2 4 رکا 8 ؟تسا مادک 0 اح دشاب 1084 > ۲۱0۵ 0 > ۴۱۵۵6 رگا

۲۵ ۳۷ 
 فلت ۱۳102۰ ۳ 6 1 ۱۳۵-0

 ارصع تبوت ‏»٩- یرسارس) ؟تسا مادک * رادقم .دشاب 108, (5 - ۷) - ۱08(« -۷) > ۱08,1۳ +۲) را 0

۷۳0 ۷/۵ ۳ ۲۰۲ ۴ ۲۹۷۵ 

 (رصع تبون -۹۲ یرسارس) ؟تسا مادک ۲ ۷ +۱ رادقم .دشاب ( + ۱ > ۲ رگا 0

۷ ۷/۲ ۷۲ ۷ 
 9 سی جا و حس

۲ ۴ ۸ ۶ 
 (مبص تبون -۹) یرسارس) ؟تسا مادک 101 9 + ۱0۵ : 9 رادقم .دشاب 1018 8 2 ۸ رگا 9

1 

0 ۵ ۲ 9 ۳ ۳۸ ۴ ۵۸ 

۸ ۸ 

 (رصع تبون -۹۰ یرسارس) ؟تسا مادک ۱0 "1/۷۵ دنشاب ۱02۳ - ۷۷ و 10:۲ -ث»»/ ۷۸ رگا 5

-۰/۱۲۵ -۰۱۰۲۵ ۳ ۰/۲۵۰ ۲ 2-۵ 0 
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 1 (۱وویو-02۲)
 ؟تسا ماد, ۲ ترابع

 از ۹

۱ 
 ؟تسا مادک ۵۱۰۰۲ (108۷ -۱08۵) ترابع لصاح 9

۱ ۷ ۳( ۵ 

۲ ۸-۳ 1۵82۲ - 
 :اب تسا ربارب ۸ هاگنآ ۸ - ۴۲۳

0 ۳ ۲( ۳۹/۲ ۳( ۳۹/۲ 

 :اب تسا ریارب 108 ۶۴د/ ۳۲ رادقم 2 1

۶۷۷ ۲ ۶۱۷۶ ۳ ۷/۶۶ 

۱ # 1۳۵ 
 سس ادقم دشاب 108۱۶ ۱/۲۰۴ رگا ۱

0 ۰/۱۳۶ ۰-۱۱۲ ۳ ۰/۱۶۳ 

 ؟تسا مادک 8

 ؟تسا مادک ۱0۵۹/۷۵ -- ۲ هاگ‌نآ ء و

0 ۰۱۲۶۷۹ ۰-۱۱۷۳ ۲ ۰/۲۷۹۶ 

 ؟تسا مادک ‏ رادقم هاگنآ دشاب ۳+ 1۱0۵ ۶ 10۵ +102 ۲۶ را( 1

 ۲ ۱۰ ۲ ر (۱

 ؟تسا 5 ددع ۴۳ ۶۴-۲ و 108+10821 ۱-1 رگا 5 ۱

۷/۵ ۲ ۶ ۵۳ 

 ان ی ۱
 ؟تسا مادک 1082 7 هاگنا ء 108۶ 2 > رگا ‏ِ ٩

۳ 

: 0 ۳( َِ 
۳ 1 ۴۳ 

 ؟تسا مادک ۷ رادقم 108 * +108۶ (* -۱) 2۱ هلداعم زا ۶

ِ ۲0 ۲ ۲ ۳۳ 

 ان تفت وآرب [۵ع 2۲ لصاح .دشاب ۱08۸ 2 ۲ هاکره (9 ۱

"۴۳۰ ۳ ۳۳ 

 ؟تسا مادک ۰۲ ۲۷۲ لصاخ ۵

 ‌ِ 3 )۲ ک 0. ۱

۲ ۳ ۳ 

 ؟تسا مادک ۷ رادقم ۸2 ) ۳ ۱) ۰۵ ۲ 2۱ هلداعم زا 8

۱ 
۲ ۲ ۱ ۳(« ۷ 

۱ 4 ۱ ۲ 
 ۳ مو

 108 ۸ - ۲ نت :اب تسا ربارب ۲۱9۵۲۲۱96۲۲ یرابع لصاح ) ۱

۸ ۲ ۴ ۳ ۲ 

 ؟تسا مادک » رادقم ۱۵8۵ (* +۱)+ ۱08۲ >۱ هلداعم زا 658

۳۳ ۴ ۵0 

۱۴ 

0۴ 

۳۷۳ 6 

۷۶۷ ۴ 

۱-۴ 

۰/۳۲۲۷ ۴ 

۵ ۴ 

۴/۸۵ ۴ 

(۴ | 
 سس

-۳ ۴ 

۱ 

-۱ِ 

۱ 

۲ 

 (عبص تبوت - ‏۸٩ یرسارس)

 (رضع تبوت ‏۸٩- یرسارس)

 (مبص تبون - ۸۸ یرسارس)

 (رصع تبون - ۸۸ یرسارس)

 (عبص تبون -۸۷ یرسارس)

 (رصع تبوت -۸+ یرسارس)

 (۸ دازآ)

 (۸۴ یرسارس)

 ( یرسارس)

 (دات یرسارس)

 (مط دازآ)

 (۲ یرسارس)

 (ج یرسارس)

 (مج دازآ)

 (۸۱ یرسارس)
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 ؟تسا ردقچ ۷ رادقم . ۳۳۵۲۱ + ۳۵۲۲ -۳ هطبار هب هجوت اب 6
) ۲ ۲ ۵ ۳( ۶ ۷۲ 

۴ 
 ؟تسا مادک۷ رادقم 10 ۷ - 08 + ۲۱۵8۵ هطبار زا )

۱۰/0 ۲ ۱۶ ۳ ۱۸ ۴ ۲۰ 

 ؟دراد هشير دنچ 01 ۷ > 8-۵ ۸8 دداعم ()

 ۲ ۱ هنیرق هشير ود ۲ فعاضم هشیر کی ۱
۳ 

 ؟تسا 7 ربارب انبم مادک رد ۱۲۵ ددع متیراکل 0

۲0 ۵ ۳( ۵۰ ۷۵ 
 ؟تسا مادک + ۳/8 لصاح

0 ِ _# ۱ 
۴ ۳ ۳ 

 ؟تسا مادک |08 /ج ۲ 2 ۴ ترابع لصاح 8

۱۱ ۴ ۱۰ ۲ ۸ ۲ #۶ 

۱09۰۰۵ 
 ؟تسا مادک وه پسجرب "7ملیس ‏-  لصاح دشاب ۱0۵27 ۵ 2 و087۲ 8 رکا 8

۳ 

۳ ۲ 
۳۲9-۱ 8 ۲ 9-۲3۵- 2 

۲ ۵9 - ۵۲ ۲9۵+ ۵ 

 ؟تسا مادک ۱08 ۹۸۲ .دشاب ۳" > ۸ رکا ۴

۳+۵۲ ۲ ۳+۲۵ ۲+۵۲ 6 ۲+۲۵ 

 ؟تسا مادک 8 ۶ .دشاب |01: ۵ > ۳۷ رکا

۱-1 ۱-۲۷ ۲ ۲-۵۷ ۲ ۱-۴۷ ۱ 

۴ 

 ؟تسا مادک ۸ هیاپ رد (3" + ۷) متیراکل ءاگنآ .دشاب 7 ربارب ۳ هباپ رد ۸ متیراکل رکا

 را ‌
 » (۴ ۷ )۳ ال )۲

 ؟تسا مادک ‏ ی‌هیاپ رد 5(۴+ ۳) ددع متیراکل دشاب 5 > ۸۱0۵+ ۲۷۲ رک 3
۴ ۳ 
 ۳ ۲ ۲ ۳ و ۹1 --
۳ 

 ؟تسا مادک دشاب 108۱۲ ۰ 8 رکا ی

۱۲0 ۶ ۱ ۱۸ 

 ؟تسا هنیزگ مادک ((۱08)1 ۲۲۸ - ۲ یمنپراکل یاه‌عبات هنماد

۷۱ ۲) (۲,۰۰۰) ۲ (۳,#-) (۵,۰۷) 

 ؟تسا مادک ا(۱) ۱۵۵۲۰ ۲ -۲ عبات هنماد وضع هنبزک ماد ۴

 (۴ و ۵) ۲ (-ل۲ ۱:۳ (۶ ۲ (۲ ۲
۲ 

1 ۱ ۷ 
 ؟تسا ماد 8 ت فیرعت هنناد

 (۲,۶ ه0) 0 (-,۲) ۴ (-ه,۱) ۲ (۲ , ۰

 ۲ -ه هیاپ و یمومع یا‌هنیگراهچ تالاوس هعوم# ه
1 

 (۸) دزآ)

 [۸۰ یرسآرس)

 [۸۰ داز)

 ۷۹ یرسازح)
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 را ‌
 » (۴ ۷ )۳ ال )۲

 ؟تسا مادک ‏ ی‌هیاپ رد 5(۴+ ۳) ددع متیراکل دشاب 5 > ۸۱0۵+ ۲۷۲ رک 3
۴ ۳ 
 ۳ ۲ ۲ ۳ و ۹1 --
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 ؟تسا مادک دشاب 108۱۲ ۰ 8 رکا ی

۱۲0 ۶ ۱ ۱۸ 
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۲ 
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 (۲,۶ ه0) 0 (-,۲) ۴ (-ه,۱) ۲ (۲ , ۰

 ۲ -ه هیاپ و یمومع یا‌هنیگراهچ تالاوس هعوم# ه
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 (۸) دزآ)

 [۸۰ یرسآرس)

 [۸۰ داز)

 ۷۹ یرسازح)



۲ 
 اب اه‌هداد نیگنایم ۲-۸, ۱-8 8,۵ +۲۰۵ +۲ ۲+۵ ۴+۵ ۴+۵ ۲۵ هدش بترم یدوعص روط هب یاه‌هداد رد ۴8۴

 ؟تسا مادک ۵ رادقم .تسا ربارب اه‌هداد هنایم (۱۴۰۱ یرسارس)

۴۳0 ۲ ۵ ۳( ۶ ۷ 

 (۴۰۰ یسارس) ۵و ۸,۳۶۱ ۱:۱۳,۱۵,۹, ۶,2 ؟دشاب دناوت‌یم ددع مادک 2 رادقم ,دشاب (0م - 60, >- ۵ رگا.تسا ‏٩ ربارب ریز یاه‌هداد هلدابم ۴۲۵)

۸0 ۱۱۳ ۱۳ ۱۳ 

 (99 یرسارس) ‏ ؟تسا مادک اه‌هداد موس کراچ و لوا کراچ عمج لصاح .دنشاب ربارب مه اب , ۲۰۵۰۶۰۵۰۳۰۴۰۴ یرامآ یاه‌هداد نیگنایم و هنایم رگا ۳۶ ۰
 ۷ ۸۳ ۹ ۱۶ ۳ ی

 ‏٩٩[ یرسارس) ؟تسا مادک :اهاطخ روذجم عومجم ندروآ تسد هب لیلد ؛(شزارب نیرتهب طخ) تاروذجم نیرتمک نیبعن تن شور رد ۳

 .دهد‌یمن ناشن ار یعقاو یاطخ رادقم نیارباتب .تسا رفص اهاطخ ریداقم عومجم (۱

 .دنوش یفنم تسا نکمم اهاطخ ریداقم عومجم و دنتسه یفنم ای تبثم اهاطخ ریداقم (۲

 .دهد‌یمن ناشن ار یعقاو یاطخ رادقم اهاطخ ریداقم عومجم و دنتسه یفنم ای تبثم اهاطخ ریداقم (۲

 .تسا راوشد یراک :اهاطخ ریداقم عومجم اب هبساحم (۴

 ؟تسا مادک اه‌هداد لک هنابم اب هبعج لخاد یاه‌هداد نیگنابم فالتخا ,ریز یاه‌هداد یا‌هیعج رادومن رد 6۸ : (9۸ یرسارس)

 ۱۰۱۶۶۱۷, ۲ هو ۱۵, ۱۸۶۱۶۱۸۶۱۶, ۱۲,۱۷ ۱۳,۱۷, ۱۸,۱۵,۱۸,۱۶ )۴

۳ 7 6۲ ۰/۴ ۳ ۱/۳ ۴ ۱/۴ 

 ‏)٩( روشک زا جراه یناسنا) ؟تسا مادک هنایم دشاب ۱۳/۱ ریارب ۱۶ ‏و٩ و۱۷ و ۱۳ و۱۰ و2 و ۱۰ و۱۷ 9 ۱۱ و ۱۶ یرامآ ی‌هداد ۰ نیکنایم رگا []) 1

0 ۵۱۱۱ ۲ ۱۳ ۲ ۱۲/۵ ۱ ۴ ۱۳ 

 (یناسنا روکنک) ؟تسا مادک ‏٩ وا و۵ و۱۲ و۸ و۲ و۶ و۶ و۵ ‏و٩ و۱۰ و۸ یاه‌هداد هنایم [)

 ۷/۵ ۴ کات ۷ ۶

 ؟دوش‌یم هتفگ هچ دراد یا‌هظحالم لباق توافت اه‌هداد هیقب اب هک یا‌هداد هب ))

 فارحنا یاراد هداد (۴ هدش یراذگاج هداد ۳ ترپ هداد ۲ طلغ هداد ۱

 ؟دشاب‌یم هچ هنایم رگید مان 8
 مراهچ کراچ ۴ موس کراچ (۲ مود کراچ (۲ لول کراچ

 و رظانتم یاه‌یریگ‌هزادنا هب طوبرم یاه‌هداد هطقن ره ضرع و لوط هک تسا تاصتخم هحفص رد طاقن زا یا‌هعومجم هک یرادومن ‏۴٩

 ؟دنمان‌یم هچ ار تسا تیمک

 هداد یناوارف رادومن ۴ شنکارپ رادومن ۳ یفیصوت رامآ رادومن (۲ یگدنکارپ رادومن (۱ ۱

 ؟دنک‌یم یرییغت هچ نیگنایم .دنوشب ربارب ود اه‌هداد همه رکا (6#)

 دنک‌یمن یربیغت (۱ دوش‌یم ربارب ود ۲

 دوش‌یم ربارب راهچ ۴ دوش‌یم فصن ۲ ۱

 ؟تسا رتهب سالک مادک یضایر سرد تیعضو .تسا ۱۷ و۸ بپترت هب و ۸ سالک ود یضایر تارمن هنایم (6۵)
 ) سالک ۲ ۸ سالک

 تسا ناسکی سالک ود ره ۳ درک رانراهلنا ناوت‌یمن ۳

 ؟دنمادک بیترت هب موس و لوا کراچ .تسا ۲ و۵ و۲ ‏و٩ و۱۱ و۸ و۱۲ و۱۰ و۳ و۶ و۷ تروص هب سالک کی تارمن هب طوبرم یرامآ یاه‌هداد

۸۰۳ (۳ ۱۰۰۴۳ ۰۲ 

 ؟تسا هنیزگ مادک تارمن نيا هنایم .تسا ۲ و۶ و۶ و۵ و۷ و۸ ‏و٩ ‏و٩ و۱۵ و۱۷ و۱۸ و ۱۸ و ۲۰ بیترت هب تارمن یضایر ناحتما کی رد 668 |

۲) ۱۵ ۲( ۷ ۸۱۱ 

۲ 
 اب اه‌هداد نیگنایم ۲-۸, ۱-8 8,۵ +۲۰۵ +۲ ۲+۵ ۴+۵ ۴+۵ ۲۵ هدش بترم یدوعص روط هب یاه‌هداد رد ۴8۴

 ؟تسا مادک ۵ رادقم .تسا ربارب اه‌هداد هنایم (۱۴۰۱ یرسارس)

۴۳0 ۲ ۵ ۳( ۶ ۷ 

 (۴۰۰ یسارس) ۵و ۸,۳۶۱ ۱:۱۳,۱۵,۹, ۶,2 ؟دشاب دناوت‌یم ددع مادک 2 رادقم ,دشاب (0م - 60, >- ۵ رگا.تسا ‏٩ ربارب ریز یاه‌هداد هلدابم ۴۲۵)

۸0 ۱۱۳ ۱۳ ۱۳ 

 (99 یرسارس) ‏ ؟تسا مادک اه‌هداد موس کراچ و لوا کراچ عمج لصاح .دنشاب ربارب مه اب , ۲۰۵۰۶۰۵۰۳۰۴۰۴ یرامآ یاه‌هداد نیگنایم و هنایم رگا ۳۶ ۰
 ۷ ۸۳ ۹ ۱۶ ۳ ی

 ‏٩٩[ یرسارس) ؟تسا مادک :اهاطخ روذجم عومجم ندروآ تسد هب لیلد ؛(شزارب نیرتهب طخ) تاروذجم نیرتمک نیبعن تن شور رد ۳

 .دهد‌یمن ناشن ار یعقاو یاطخ رادقم نیارباتب .تسا رفص اهاطخ ریداقم عومجم (۱

 .دنوش یفنم تسا نکمم اهاطخ ریداقم عومجم و دنتسه یفنم ای تبثم اهاطخ ریداقم (۲

 .دهد‌یمن ناشن ار یعقاو یاطخ رادقم اهاطخ ریداقم عومجم و دنتسه یفنم ای تبثم اهاطخ ریداقم (۲

 .تسا راوشد یراک :اهاطخ ریداقم عومجم اب هبساحم (۴

 ؟تسا مادک اه‌هداد لک هنابم اب هبعج لخاد یاه‌هداد نیگنابم فالتخا ,ریز یاه‌هداد یا‌هیعج رادومن رد 6۸ : (9۸ یرسارس)

 ۱۰۱۶۶۱۷, ۲ هو ۱۵, ۱۸۶۱۶۱۸۶۱۶, ۱۲,۱۷ ۱۳,۱۷, ۱۸,۱۵,۱۸,۱۶ )۴

۳ 7 6۲ ۰/۴ ۳ ۱/۳ ۴ ۱/۴ 

 ‏)٩( روشک زا جراه یناسنا) ؟تسا مادک هنایم دشاب ۱۳/۱ ریارب ۱۶ ‏و٩ و۱۷ و ۱۳ و۱۰ و2 و ۱۰ و۱۷ 9 ۱۱ و ۱۶ یرامآ ی‌هداد ۰ نیکنایم رگا []) 1

0 ۵۱۱۱ ۲ ۱۳ ۲ ۱۲/۵ ۱ ۴ ۱۳ 

 (یناسنا روکنک) ؟تسا مادک ‏٩ وا و۵ و۱۲ و۸ و۲ و۶ و۶ و۵ ‏و٩ و۱۰ و۸ یاه‌هداد هنایم [)

 ۷/۵ ۴ کات ۷ ۶

 ؟دوش‌یم هتفگ هچ دراد یا‌هظحالم لباق توافت اه‌هداد هیقب اب هک یا‌هداد هب ))

 فارحنا یاراد هداد (۴ هدش یراذگاج هداد ۳ ترپ هداد ۲ طلغ هداد ۱

 ؟دشاب‌یم هچ هنایم رگید مان 8
 مراهچ کراچ ۴ موس کراچ (۲ مود کراچ (۲ لول کراچ

 و رظانتم یاه‌یریگ‌هزادنا هب طوبرم یاه‌هداد هطقن ره ضرع و لوط هک تسا تاصتخم هحفص رد طاقن زا یا‌هعومجم هک یرادومن ‏۴٩

 ؟دنمان‌یم هچ ار تسا تیمک

 هداد یناوارف رادومن ۴ شنکارپ رادومن ۳ یفیصوت رامآ رادومن (۲ یگدنکارپ رادومن (۱ ۱

 ؟دنک‌یم یرییغت هچ نیگنایم .دنوشب ربارب ود اه‌هداد همه رکا (6#)

 دنک‌یمن یربیغت (۱ دوش‌یم ربارب ود ۲

 دوش‌یم ربارب راهچ ۴ دوش‌یم فصن ۲ ۱

 ؟تسا رتهب سالک مادک یضایر سرد تیعضو .تسا ۱۷ و۸ بپترت هب و ۸ سالک ود یضایر تارمن هنایم (6۵)
 ) سالک ۲ ۸ سالک

 تسا ناسکی سالک ود ره ۳ درک رانراهلنا ناوت‌یمن ۳

 ؟دنمادک بیترت هب موس و لوا کراچ .تسا ۲ و۵ و۲ ‏و٩ و۱۱ و۸ و۱۲ و۱۰ و۳ و۶ و۷ تروص هب سالک کی تارمن هب طوبرم یرامآ یاه‌هداد

۸۰۳ (۳ ۱۰۰۴۳ ۰۲ 

 ؟تسا هنیزگ مادک تارمن نيا هنایم .تسا ۲ و۶ و۶ و۵ و۷ و۸ ‏و٩ ‏و٩ و۱۵ و۱۷ و۱۸ و ۱۸ و ۲۰ بیترت هب تارمن یضایر ناحتما کی رد 668 |

۲) ۱۵ ۲( ۷ ۸۱۱ 



 به هلاپم یمممع یانیزگراهچ تالاس هعومق ه

۵,۶۰۷ ۷۷ ٩:۱ ۲,۱ ۴,۱۶۸, ۰ 

 ؟تسا مادک ریز یاه‌هداد هنایم 60

۹/۵ ۲ ۹ 

۱۰/۵ ۴ ۱۰ 

 ؟تسا مادک ریز یاه‌هداد هنایم ینز

 ‏۴0 ۲ ۵ ۲ ۰ ۸,۷,۱ ,۴ ,۵,٩
 ۱:۱:۱:۱:۲و ۲

۲ ۴۵ ۶ 

 ۲,۳,۵, ۵و ۵و ۶۱۷۱۹۰۹۰۱ ۴,۱۵,۱۷ ۱۸,۹ ؟تسا مادک ریز یاه‌هداد لوا کراچ 6۶)

۳0 ۹ ۳(« ۶ ۷ 

۹ 1 0 
 ۳,۵۰۷: ۷۴,۶۷۰ !؟تسا مادک ریز یرامآ یاه‌هداد موس کراچ (۶)

۱۰ ۴ ۷ ۴ (۲ ۶ 0 

 ۱:۲: ۲۳و ۴و ۴۵و ۵و ۶و ۶و ۷۰۱۲۱۱۳ :۱۳,۱۴۱ ۱۸۷ تی ی ؟تسا مادک (2۳ - 0, لصاح ریز یرامآ یاه‌هدا

۷ ۹ ۱۰ ۲ ۸ 

 ؟تسا مادک ریز یرامآ یاه‌هداد یا‌هبعج رادومن ؟
 ۱ بیت ۷

 1۳1۳ ۵ ۱ ۲ دو هنه ۷ 02 102
 وهسلو : ]م ول : یه

۱ ۳ ۳ ۳۱ 1 1 1 ۳۱ 1( ۲ 1 ۳ ۹( 1 1 1 

 ۱ ۲ ۲ ۴ ۵ و۶ ۷ ۸ ۹ ۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ :

 310 (0۱ 0 112 رظصتم 00, ۷ 0۳ 112

۳( 1( ۳1 ۳1( 1 5 ۲ 1( 1 ۳ 41 1 1 1( ‌ِ 1 1 ۳1 1 

۷ ۶ ۵ ۴ ۳ 1 ۱ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۳ ۱ 

 ؟تسا مادک ریز یرامآ یاه‌هداد یا‌هبعج رادومت 7
۱ 

 و الو ! و# و ۲ و ؟ و۷#و ‏٩و او آ 6و

 ۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ ‏۱ ۱ :۱ 4 ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۲ ۲ ۱۲ ۱:۱۱ ٩

 رحم ۵,۷ ۰ 19 حیف لب ۷ 2۲ سس
 سس ءب ]سم

 ۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ ‏۶ ۵ ۳ ۲۲ ۴ ۱:۱۱ ٩

 ؟دنریگ‌یم رارق لوا کراچ زا لبق یرامآ یاه‌هداد زا دادعت هچ ریز یرامآ یاه‌هداد رد دن
۱,۲,۳ ,۵ ۰۷,۹۱۱,۱۵۶ ۴ 

۴ ۱۳ ۳ ۲0 

 ؟دنریگ‌یم رارق موس کراچ زا دعب یرامآ یاه‌هداد زا دادعت هچ ریز یرامآ یاه‌هداد رد #6

۱۷,۸۰ ۳,۱,۷,۹,۱۲,۱۵ ,۶۱۵۲ 

۳ ( ۴ ۳ ۲ ۴ ۱ 

 ؟تسا مادک 2۲ - ۲2۲ لصاح ریز یرامآ یاه‌هداد رد ۳

 از۲ ۵و ۷:۷ ۰,۳
۹" ۲( ۱۳ ۸- 

 ؟تسا رتهب سالک مادک درکلمع .تسا هدش هدروآ سرد سالک هس هب طوبرم یا‌هبعج رادومن ریز ک : . (9

۰ 

 به هلاپم یمممع یانیزگراهچ تالاس هعومق ه

۵,۶۰۷ ۷۷ ٩:۱ ۲,۱ ۴,۱۶۸, ۰ 

 ؟تسا مادک ریز یاه‌هداد هنایم 60

۹/۵ ۲ ۹ 

۱۰/۵ ۴ ۱۰ 

 ؟تسا مادک ریز یاه‌هداد هنایم ینز

 ‏۴0 ۲ ۵ ۲ ۰ ۸,۷,۱ ,۴ ,۵,٩
 ۱:۱:۱:۱:۲و ۲

۲ ۴۵ ۶ 

 ۲,۳,۵, ۵و ۵و ۶۱۷۱۹۰۹۰۱ ۴,۱۵,۱۷ ۱۸,۹ ؟تسا مادک ریز یاه‌هداد لوا کراچ 6۶)

۳0 ۹ ۳(« ۶ ۷ 

۹ 1 0 
 ۳,۵۰۷: ۷۴,۶۷۰ !؟تسا مادک ریز یرامآ یاه‌هداد موس کراچ (۶)

۱۰ ۴ ۷ ۴ (۲ ۶ 0 

 ۱:۲: ۲۳و ۴و ۴۵و ۵و ۶و ۶و ۷۰۱۲۱۱۳ :۱۳,۱۴۱ ۱۸۷ تی ی ؟تسا مادک (2۳ - 0, لصاح ریز یرامآ یاه‌هدا

۷ ۹ ۱۰ ۲ ۸ 

 ؟تسا مادک ریز یرامآ یاه‌هداد یا‌هبعج رادومن ؟
 ۱ بیت ۷

 1۳1۳ ۵ ۱ ۲ دو هنه ۷ 02 102
 وهسلو : ]م ول : یه

۱ ۳ ۳ ۳۱ 1 1 1 ۳۱ 1( ۲ 1 ۳ ۹( 1 1 1 

 ۱ ۲ ۲ ۴ ۵ و۶ ۷ ۸ ۹ ۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ :

 310 (0۱ 0 112 رظصتم 00, ۷ 0۳ 112

۳( 1( ۳1 ۳1( 1 5 ۲ 1( 1 ۳ 41 1 1 1( ‌ِ 1 1 ۳1 1 

۷ ۶ ۵ ۴ ۳ 1 ۱ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۳ ۱ 

 ؟تسا مادک ریز یرامآ یاه‌هداد یا‌هبعج رادومت 7
۱ 

 و الو ! و# و ۲ و ؟ و۷#و ‏٩و او آ 6و

 ۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ ‏۱ ۱ :۱ 4 ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۲ ۲ ۱۲ ۱:۱۱ ٩

 رحم ۵,۷ ۰ 19 حیف لب ۷ 2۲ سس
 سس ءب ]سم

 ۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ ‏۶ ۵ ۳ ۲۲ ۴ ۱:۱۱ ٩

 ؟دنریگ‌یم رارق لوا کراچ زا لبق یرامآ یاه‌هداد زا دادعت هچ ریز یرامآ یاه‌هداد رد دن
۱,۲,۳ ,۵ ۰۷,۹۱۱,۱۵۶ ۴ 

۴ ۱۳ ۳ ۲0 

 ؟دنریگ‌یم رارق موس کراچ زا دعب یرامآ یاه‌هداد زا دادعت هچ ریز یرامآ یاه‌هداد رد #6

۱۷,۸۰ ۳,۱,۷,۹,۱۲,۱۵ ,۶۱۵۲ 

۳ ( ۴ ۳ ۲ ۴ ۱ 

 ؟تسا مادک 2۲ - ۲2۲ لصاح ریز یرامآ یاه‌هداد رد ۳

 از۲ ۵و ۷:۷ ۰,۳
۹" ۲( ۱۳ ۸- 

 ؟تسا رتهب سالک مادک درکلمع .تسا هدش هدروآ سرد سالک هس هب طوبرم یا‌هبعج رادومن ریز ک : . (9

۰ 



 و ۲ یضایرو

 لوا نامدوپ

 .تسا حیحص « هبیزگ ۳.

 :دنشاب ربارب دیاب اهبترم جوز مود هفلوم تباث عبات رد
 ۲ > ((0,ل) اردک )و۲, )لو + ۲)ر مک + ار ۴ه)]

 ۴ - ۴ >> ‏۲ > ۸ >> ۲ +٩

 1 +۲ > ۳2 -ج ۴ > ۴2 >> 2 >۱

 ۷ > ۴2 حج ۷ ۴

 ؟ > ((۶,۴/:)۴,۴(,)۲,۴(,)۴,(,)۶,۴))
 1 > ((ع,۴), (,۴,۴(,)۲,۴(,)۳))

 .دنوش‌یم باسح وضع کی یرارکت یاهوضع عبات رد
 :؟ عبات هنماد

 12م > (۶,۱,۲,۴)
 هنماد یاضعا عمج لصاح

۲۴۰۳ +۱+ ۶ 

 : صد
 .تسا حیحص « ۲» هنیزگ ۵

 .مینک یم لح هنیزگ تست هار زا

(۳,۵-) 2 (۱ + ۲۵,۲ -۱) 

 ابد و شب و۷ فا و وجه + ال ۲

 .دوش‌یم فذح ۲ و ۱ هنیزگ اذل تسا تسردان ۲6 +۱> ۵ سپ .تسا طلغ

(2-۱:۷) < (۱+ ۲۵ , ۱-۲۵) 

 ۲ +۱> ۷ -ج ۳-9 قلب و۱ ج (-,۷)

۹ 
 .تسا حیحص « ۴» هنیزگ ۳-۶

 ۶ 2۶ 2 ۲(:) 2 :میراذگ‌یم رفص ‏ یاج ادتبا

 2 >> مه -ج [(۰) - ۰(۲۲) > ه ->ج - (۰) > ۰

 [(۰) > ۰ حج و

 می رارق ۳ ۸ یاج هب لاح
۱ ۲ (۳-)۲۲ -(۳)] 

ِ 

۳۵ -۲-۳2( 2۱۲ 2 ۲۵ +۶ ۲ 

۴ 
 ۹۵ 2۱۲ ت و
۳ 

۲-0۴ 
۳ 

 .تسا حیحص ۲۶ هنیزگ ۷۰۷

 ۲۰۲ 16 2 | راکنیا یارب و دینک لح دیاب ور لاوس نیا ریفنم رییفت زا هدافتسا اب

 [۲- )۲-۹ نزآ ثبسد هر 5 سپس و هیریگب
۲-۲ +( -۹-۶)۲-()۲ ۲2۲-۱۲ 2۱ ۲-۷ 

 ۲( ۱۲۲۱۲۱۲ ۱-۷ ۱-6 ۲ ۱-۲۵)+ا ب

 [(-۱) > و - ۲۷ +۱+ ۲۰-۲ +۱ ۲

9 
 .تسا حیحص «۱» هنیزگ ۳۸

 ع(* + ۳) -۳ ۲+۹

 ۶ +۳ 21 ب۲ 2[ -۳

۲ )۳۲ - (2)0 

 0(۵) ث ۳«آ۳ٍ تا

 ۵(-۱) ت ۳۲۳ ۲

۲-۲۱ 2 (۱-)8 
۳ ۳ 
 .تسا حیحص «۴» هنیزگ 9

1 - ۲۳)۱(۲۵ + ۳۷ 

۲ 2 ۲( 2 ۳ 

 ‎  <]۲بج [> ۲- #۶

۲۱) - ۲۳)۲۲( ۳ 

))۱( ۲۳۳۳۵۳ 

])-۱( <* 5)2-۱( -2 ۷۷۱۷ 

]0( - ۶) + ۳(6۰-۱( - ۶) + ۲۲ ۰-۳( 

۲6۰/۲ +۱( - ۶)6/۲+۱( +۲6۷۲ +۱(-۳( < 
۶) +۲۲ + +۲۲ +۲ ۴ ( ۶ )۲+۴۹۲( 

۲/۲ +۱( 2۱۲ +۲۷۲ 

 ؟(/۲ -۱) - ۶ ((/۲ -۲)۱ + ۲6/۲ -۱) - ۳) -
۶6۲-۲4 +۱+ ۲4 -۲-۳( ۰-۲ 

۲/۲ +۱( + ۶6/۲ -۱( ۱۲ + ۲۴۹/۲ -۱۲ 2۷۲ 
 .تسا حیحص «۳» هنیزگ

۶) ۱-۱-۷ 

 ‏>  هر۱ در > ه تچ دل < ۱ تچ ه < 6 ۱

۶ < ]*,۱[ 
 ناوت‌یم عبات رد ریداقم نیا نداد رارق اب .دشاب‌یم کی و رفص نیب هنماد نوچ
 ه 24 ۱<)10۳۴ .دییهف

 .تسا حیحص ۴ هنیزگ 0

 ؟م)-هأ» - رب بش | ج ؟م)-هآ + ور + 6
2 2 

 ۳ 7 و 2و و 0 0 0

 ط 9 ما تا9 +۲۵6 _ جا +۴۵ _
 ۴۵ ۲۵ ۳2 ‏۳۵ 7 . 

7 

 .تسا حیحص «۲» هنیزک ۴

۲۸۵+۲۱< 9 , ۱+ ۴<۲۵- ۲۵ 

 وحاا| , ء>ا9

 ,نسا حیحص «۱» هنیزگ ۳۱۳

)):۱۱(, )۱:۱۱(,)۱:۱۱(,):۱۱(( 

۴ ۸ 
 - >> ۲0 بچ ]او 2

۳ ۳ 

 ۴ هم۴ ۱۲ ۸
 8 چو + و 2 وه دچ 0 بسا بس هه |
۳ ۳ ۳ ۲ 

9 ۲ 
 و - او > تب سس
۳ 

 .تسا حیحص «۳» هنیزک ۴

 ۲(ع(۲) - ۵(۲) - ۵-۷۹ >۲

 ۱۲ یضاررو

 لوا نامدوپ

 ,تسا ححص « ۱ هتیزک ۷۳.۴

 :دنشاب ربارب دیاب اهبترم جور مود هفلوم تباث عبات رد

 ۲ [(یرل) اراک( ر ۴ )وکار + )6 + زر, ۲2)]

 ۳ ۴ > ۷ +۳۲ -ج >> ۳

۱ << ۴2 < ۳ + ۳۴2 - ۲ + 

۴ 2 ۳2 < ۷ 

((۶,۴(,),۴(,)۲,۴(,)۴,۴(,)۶,۴)) < ] 

 1 > ((ع,۴), (۴,۴(,)۲,۱۳(,)۱,۴))
 دیوش‌یم باسح وضع کی یرارکت یاهوضع عبات رد
 :؟ عبات هنماد

 1)م > ۶,۱,۲, ۴۴
 هماد یاصعا عمج لصاح

۳۴ + ۲ +۱+ ۶ 

#9 
 .تسا حیحص « ۲ هننزگ »۵

 مینک‌یم لح هنیزگ تست هار زا

(۳,۵-) 2 (۱ + ۲۵,۰۲ -۱) 

2+2۴ 
 ۱۵+۲ >> ۲-9 تو ج۲ بج [2 + ه] -[۲,۲]

 .دوش‌یم فذح ۲ و ۱ هتیزگ اذل تسا تسردان ۲6 +۱> ۵ سپ تسا طلع

(2-۱,۷) < (۱+ ۲9 , ۲۵ -۱) 

 ۲۵ +۱- ۷ ج 9و۲ 3تا و و حر دم (-۱,۷)

۹ 

 .تسا حیحص « ۴ هنیزگ ‌

 :میراذگ دص 6 یاح ادتا
 ۲ > « دچ [(۰) 2 هد یک رک هک

 2 >> مو -ج [(۰) - ۰([۲) > ه -ج - ؟(۰) >«

 [(۰) - ه حج ظ 2 و

 ۳3 رارق ۳ ۶ یاح دن لاح

 [۳(1)- ۲۲(-۳) ۲ ۳ ی ‌
‌ 

۳۵ - ۲)-۲۸( 2۱۲ 2 ۲۵ ۷-۶ ۲ 

۳ 
 ‏٩0 7۱۲ تب و جت

۳ 

۲0۳-۰۴ 
۳ 

 .تسا حیحسص « ۲ هنیزک ۷

 ۲۰ ۸۷ 2: راکنیا یارم و دیسک لح دیاب ور لاوس نیا ربعتم رتیمت را هدافتسا اب

 [[۲- ‏۶۸-٩) دیروآ تسد دب ار» سبس و دیریگن

 ۲ رپ ع( بو رب ۱-2۲ و [(()-۲-۱(۹-۶) + (۲- ۱

 ۱۲۲۱۱-۲۱0 جا (ما) + ۲ام پچ

 1-6 و و ۲و ۲۷و آ

 رب

 .تسا حیحص «۱» هنیزگ ۳-۸

۲+۹ ۳ < (۳ + )2 

2۱-۳( ]۲2+ ۶« 

 ع(۱) > ۳آ(()۹ ب۲

 ۱(2) ۳ "آب ۲

۲ )۳۲ ۳ (۱-)۵ 

 ع(-۱) 2 ۲-۲-۱
۲ 

 .تسا حیحص «۴» هنیزگ 12

1 - ۲۲۱۲۵ +۳۷ 

 ۴( ریس ۷) ج

 2 -۲ >>[ ب ۲ 21۲

۳+ 1۲(۱) ۷۲ - )۲ 

 ؟(۱) 2۲ +۳

 -۱) > ج(-۱) 2 ۷۷۱۸

(۰-۳ ۲۸ + )۶ (۱- (۳ + )۶ - (۲0 

 ؟(/۲ +۱) - ۲((۶ +۱) + ۲۵/۲ +۱)-۳)

(۴۹/۲ +۲) ۶( ۲+ ۲/۲ + + ۲۲+ )۶ 

۶۲ +۱( 2۱۲ +۲۷۲ 

 ؟(۷۲ -۱) ۶ (6/۲ -۲)۱ + ۲6/۲ -۱) -۳)
 ۲-۶۲ ره +۱+ ۲و - ۲۰-۰ ۳) - -۲

۲/۲ + ۱( + ۲/۲ -۱( -۱۲ + ۲۳۹/۲ -۱۲ 2۷۲ 
 .تسا حیحص «۳» هنیزگ

۶00۱-۹۱-۷ 

 ‏>  هر اد« > ه دچ دل« < ۱ چ هک < ۱

13 <]0,۱[ 
 ناوت‌یم عبات رد ریداقم نیا نداد رارق اب .دشاب‌یم کی و رفص نیب هنماد نوچ

 ه < 1(*) ۱ دیمهش

 ,.نسا حیحص ۰۴« هنیزگ ۳

 همه - رب +2 |ج ؟م)- + اور + ۵
2 23 

۲ 

۳2 ۴2 ۳3 

 ۱ ۷ می 9" - ۲۵0 +۲۵6 _ -9 +۴۵۵ _ 9-6
۴3 ۴3 5 ۳۹4 2 ۴۵ 

 ان

 .تسا حیحص «۴» هننزگ ۳۱۲۳

 ۴-۲۵ >۲۵ +۱ تچ , 2۲2۸۵۰۲۱

 دال , هعا

 .نسا حیحص هند رک ۳۳

)):۱۱(۰):۱۱(۰)۱۱(۱ ۸۸۱۱ 

۲ 
 -  ‎سوق

۳ 

۴ -۴ ۱۲ ۸ 
 2 بوم هاو و تو )تا تس عام
۳ ۳ ۳ ۲ 

۴ ۴ ۸ 
 و - و ج ش -+ ح
۳ ۳ ۲ 

 .تینیا عیحص ۶ هنیزک فذو

 ۲(ع(۲) - ۵(۲) - ۵-۷-۲

 مطوس جاسوس بر سس سوپ دیس



 .تسا حیحص «۲» هنیزگ 8

 ۲(ع(۵)) - ۲() ۲-3-۳
 .تسا حیحص «۱» هنیزگ 8

(۱+ )] + (۱- )۲۲ < (1)] 

۲۶-۷ 2 20(<۱ + 2۲۲6-۱۱ (۲۶ 

۱- < (۱-)] 

 .تسا حیحص «۱» هنیزک ۷
(۲- )۲۶ - (۱- )1 < (()۲ 

 ز >م دچ [(۰) ۲-۱-۲ ۶(-۲) 2۱-۱-۲۶ (-۲)>

۰-۱ (۲-)۲ 
 ‏۲-  -ج [(۱(>)۲)-۲۲ (ه)> 0۲(۲)>) ۲

2۱۲۶۳ ۲۶-۱۷ - (0)] ۱2 < 1 

 ر - ۳ >> [(۳)-[(۲)-۲۶ (۱)> ۶ (۱) -۱(۲-۲۶)>

 تب 3( تسن# بس
 .تسا حیحص « ۱ » هنیزگ 74۸

 ۳ ۲+ | | بد | -)-(دج
۳ ۲ 

2-۳ (۲) -۱-- [۲/۲۵]-[۱/--] 

 .تسا حیحص «۲» هنیزگ 6

۱-4 
۳ 

۱ > ۲ > ۲ << ۸-۱۷۳ 2۸-۲۸ + 2 -۳۶ +۳ 

 سر ۶ - || >۰ -س ۲, ۵

 .تسا حیحص «۱» هنیزک ۳۳۱

 تسا عبات >> 2 > ۵

 ه>۵ ۲ (([]:۰۵)۳[()۳۰۱()0۰۱()۵))

۲)۲( < ۲ +۲۶ 

) + ۵ (۲۰۲) ۵۸ ۲۲۸ [ 

4 

۲ + ۲۸ ۷ ۸۷ ۷ ۵۷۲ ۰ ۲۸ + ۲۸۷۲ - (۲ - ۲ 
6 ۸۳ 7 

۸) ۲۸ ۰ ۵۰ ۰ ۲۱ 

4 
۳۲ + ۸۷ + ۲۸ < 

 .تسا حیحص ۶ هنیزک ۳۳۳

(۲,۲) <- ۲ - (۵0۱ - ((9۵)1)۲ 

 ۳(1(8)) > ۴(8) > دشاب یمن دوجرم

 ۵(1(8)) < ۷(۵) 2۱ -ج (۵,۱)

 .تسا حیحص «۱» هنیزگ ۳۳۴

 ۷ > -۱ ب -1 - تل سو ۲ ۲ تج ‏ ح۴
۲ 2۸ 

 ۷ >۱ چ ۱ مع ۳ سا

۲ * 

 ۷ >۲ پچ ۲ بچ ز + ۲ دع چ 2 2 -)
+1۰ 

[,۱-,۴-) < 0۳ 

 .تسبا حیحص ۳ هنیزگ #9

 .دنک یم عطق هطقن کی رد طقف ار نآ اه# روحم یزاوم طخ اریز

 .تسا حیحص ۲ هنیزگ هم

 مزال نو رادومن یور زا ندوب عبات یارب و تسا هدش جراخ ناکیپ ود ۸ زا اریز
 .دوشب جراخ ناکیپ کی اب اهنت «پچ تمس رادومن) هنماد وضع وضع ره تسا

 .تسا حیحص « ۲ هننزگ ۳"

 زا هنیزگ نیا رد .تسا هدش جراخ ناکیپ ود هنماد زا ,یوضع زا هکتیا لیلد هب

 .تسا هدش جراخ ناکیپ ود ۱ ددع

 .تسا حیحص « ۲» هتیزگ #۳

 .تسیت عیات سپ .دراد دوجو رادقم ود ۶ یتعی هنماد زا یوضع یازآ هب اریز

 هتشون راب ود طقف و تسا هطقن کی (۵ و ۴) اریز تسا عبات ۴ هنیزگ دوشب تقد

 :.تفتنا قنتنش

 .تسا حیحص « ۳» هنیزگ ‏5۳٩

 .تسا (-۳:۳] زا لاثم نیا رد هک * فیرعت هزوح ینعی عیات هنماد

 .تسا حیحص «۱» هنیزگ ‏۳٩

 + | ۷ |-۱ کتب | |ع۱ تج ۷۱
 .دشاب‌یصن عیات هک دمآ تسد هب 7 یارب رادقم ود ( 2۰ کی یازا هب

 1 .تسا حیحص « ۴ » هندزگ ۳۳

 روجم یزاوم یطخ ره نوچ .تسا عبات / 2 ۳

 .تسا حیحص « ۲> هنیزگ 5۳

 تسا عبات کی رگنایب 5 > ۲7 7-۲

 تست سخ زز

 ءاریز دشاب‌یمن عبات ۲+ |[ -۱

 >> -۲ -ج - ۴+ |۷ |- -۱ >ج |۷ |> ۲ >> ۷ 2 ۳

۳ 
 ارز تسین عبات ۶ - ال >۱

 و ۲ -ج ۴- ور" 1 -چ ۷ ج۳ دچ ۷ 2 ۳

 (() عرب +
۳۹ 

 10 ۲ ۱ 1 ج۱4 ۲ 4 توی روش ۳ ۲> (/۲ -۱)

(۱- ۰/۲ ۱(۲ + ۰/۲) ۳۳ 1۹/99 
۱ ۲ + ۲/۲ - ۲-۲۹۲۱ 

۲-۱۷۲( ۱-۲ 
۲ 

٩ 

 ‎ج ۳۷۲ -۱1- > ۲۹۷/۲ ۱-۲-۲-۰

۲0-۲ + ۱+ ۰۷۲( ۲۱۲۳ ۲ + ۳۹/۲ -۱- ۲ 

۲۱ ۱ ۰۲( 

 ۹ ۳۹ قرار
 .تسا حیحص «۲» هننزگ ۵

 ؟(۵0۵) - ۱0-۲-25 ۱
 .تسا حیحص «۱» هنیزگ ۳۶

(۱ + ۲0 + ۰-۱ )۲۲ (۲0 

 0(1) ک ۲[۲(-۱) +10 ۱ ۲۲(-۱) ۳

۳ 
۱- < (۱-)] 

 .تسا حیحص « ۱ هنیرگ ۳۷

(۲- )۲1 (۱- 0)] < ()] 

 رز دم دچ ۴ (ء) ۲ (-۱) ۲ ۶(-۲) 2۱ ۱-۲[ (-۲) 2

۱- < (۲-)] 

 < > ۲ -ج [(۱(۲>)۲)-۲۶ (ه)> ۶۲>)۲(1 )۲

 ‏2+۲۳ )۷-( [۲ - )0(۲ ۱ > 

 رب > ۳ 2 ۳(۶)-[(۲)-۱(۲۶) ۲ (۱) ۲-۲( >

2-۵ 2-۲-۲ (۱) 1 - ۲- 
 تسا حیحص « ۱ هبن زک ۰

 ۳ بد || بد | )--ج
۴۳ ۴ ۲ 

۳--() -۱--[۲/۲۵]-[۱/--] 

 .تسا حیحص «» هنزک ۳۹

۱-۱ 
۱۷-0 

 ,.تسا حیحص «۲» هننزگ ۷

 ۱ *< < ۲ دج ۱4-۲ ۳ رب - ۲( +۱ -۲ز( + ۳

 ب ۶ - || >۰ 9۳

 .تسا حیحص ۶ دنبزک ۳۱

 تسا میات >> 2 > ۵

 ه>۵ د ۱-۲ ([:۳[()۳۰۱()۵۰۱()۵].د)ا

 کنن ۳9ت
()/-(۸۵۰ + )) 

 دل

[۱۲۱ (۸ ۱۲۸۱( ) 

۸۹ 

 ۲ ۴ ۲ ها ۱ ۸ ۱ ۱۸ ۱۵

۸۲ 

]۲]۲( ۲ ۲۲۸ 

۸ ) ۸ ۰ ۸ ۲ ۲( 
 ی وو نت

۵۶4 
۲ + ۸ + ۲۸ < 

 تسا عبحص ۰۱ هنیزک ۴
(۲,۳) <- ۲ - (0۱: - ((۵)1)۲ 

 ان(۲(6)) - 8() ‏ دشاب یبن هوجوم
 ۵(1(۵)) > ۷(۵) 2۱ بج (۵,۱)

 .تسا حیحص «۱» هنیزک ۴
 ۷ > -۱ ب | بو تر - ۲ > ۲ دو عس۴

۹9 
۲ 

 ۷ >۱ ج۱ چ 2 دع ه
۲« 

 ۱۷ ۲ ب ۲ بر + ۲ تا و زا
۲+ 

۴-۱۰ 1۱ 
 .تسیا حیحص «» هند زگ ۷و

 ونک یطق هلی رب ظقف ار نا امت مسمیرا‌س ط اربو
 .تسا حیحص « ۲۰ هنبزگ ۶

 مزال نو رادومن یور زا ندوب عبات یارب و تسا هدش جراخ ناکیپ ود ۸ را اریز

 .تسا حیحص « ۰ هنب رگ ۳۳۷

 زا همیزگ نیا رد .تسا هدش جراخ ناکیپ ود هنماد زا یوضع را هکنیا لیلد هب

 .تسا هدش جراخ ناکیپ ود ۱ ددع

 .تسا حیحص «۲» هنیزک ۸

 .تسیت عبات سپ .دراد دوجو رادقم ود ۶ یتعی هنماد زا یوضع يازآ هب اریز

 تسا هدش

 .تسا حیحص « ۳ هنیزگ ۳۳

 .تسا (>-۳:۲۳] زا لاثم نیا رد هک ‏ فیرعت هروح یسی عیات هسماد

 .تسا حیحص « ۱ هنیّگ ۳

 د+ | |ع) شک | رب |ع۱ >ج
 .دشاب‌یمت عیات هک دمآ تسد هب ۷ یارب رادقم ود( 2۰ کی يازا هب

 / .تسا حیحص «۲۴» هنیزک ۰

 روحم یزاوم یطخ ره نوچ .تسا عبات 7 > ۳

 جی تست سوز تو و .دیامن‌یم عطق هطقن کی رد طقف میپامن مسر اه)

 تسا حیحص « ۲» هنیزگ ۲
 تسا عبات کی رگنايب 5 2۲۷ - ۲
 :اریز دشاب‌یمن عبات ۲۸+ | 2-۱

 رپ >- -۲ تج - ۴+ | ۷ | -۱ ج | |> ۲ >ج ۷ 2 ۳

 ریز تسین عبات ۷ -" 2۱

 رسیور سورک تو جهت
 تسا حیحص "۱ » هنیزک ۳

 (() عرب +
۷ 

 ۳ لا
 ۰+۱ ۲) ۱+ ۲ 2 ۳ 1 عفت

۱+ ۲ + ۲۲-۲۲۹۲ ۱ 

۲ 
 (۳!۰-۱) ۷۲+ سس ۱(1- 21ت جا سا

۱-۲-۷-۲ ۱-۳۲ 

0-۲۶۱ ۲( ۱ ۳۲ + ۲۲ -۱ 2 -۲ 

۲ ۲: ۱+ ۰۲( ِ 

6-۲۱۵۰ ۰۷۲( 



۱6۱
 ۲
/
۲
۲
۱
۲
 

) 
0.
0 

) 
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0 
۲ 
(۲
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۶ 
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٩۲,
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)۲ 
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۴ 
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0 
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۱۶ 
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 و۱۷ یمایره
 مچ
 .تسا حیحص « ۴ » هنیزگ ۴

 ۶) ۵-2۲ | -ج ۲(-۲) -| )۲ -۵ |>| ۴-۵ |>)-۱>]۱

 ‌ ضیا یح
 ته ۵

۳۲ 

 16۱0۵۱ اش

0 
۵ ۵ ۵ 

 .تسا حیحص «۱۰» هنیزگ #۵

 .دوش‌یم هدافتسا ریغتم رییغت زا تست نیا یارب

1۱ 
 ۳ -۱ > 1 ی سنا

 1-۱ .میهد‌یم رارق ‏ یاج هب تلاح نیا رد سپ
۱+(--۹- (1)] 

۵+۱ 
 ۵(1) > ‏۰۱۹ 2۱1۸- )۵(۶ >> ۱+ (٩

۳ 

۶ )۲( - ۹) ( + ۱-۶) ۰ 

"1 ۱۰-۲۸ +۲۱۹ < (۶)۲ + (۵) ۲۶ 
 .تسا حیحص « ۲» هنیزگ ۶

 .تسا [ هنماد رد ۱۷ نوچ .تسا فیرعت لباق (۱۷)

 ۶10 دع

 سد
 1 تسیاب‌یم رادومن یور زا ندوب عبات یارب اریز

 .مییامن مسر ار ۷ روحم یزاوم ییامطخ

 7 هطقن کی زا شیب هک دش تفای یطخ هچنانچ

 سو 6 هنیزگ رد تسین عبات رگید درک عطق ار رادومن

 1 کا

 مود نامدوپ

 .تسا حیحص « ۴ » هنیزگ ۸

 ًادبم زا یطخ عبات رگا .دشاب‌یم ؟(1) > 1۷ + تروص هب یطخ عبات

 .دوب دهاوخ 11 ۰*2۰ دنک روب

 ۲(۶) > 0 2 9(۲) ۴ یافت ِِ

۴ < 0 

 ۲( +۱) 2 ۶ >ج ۶ ۱۵ +۸۱

 :تشول ریز تروص هب ار هلداعم ناوت‌یم دوش میسقت مه هب هطبار ود رگا

(۱ 1 )111 

۱۱۳۹ 

 ۲۸ < ۲۵ ۰۸۲۲ جزا > ۲ >ج ۴ > ۲ ۱ >> ۲

 ی

۴ 

۲)( ۲۷ 

 ۲(: ۵)+ [(-۲/۵)-۰/۵(۲)+۲(-۲/۵) تج ۱-۵-۴

 .تسا حیحص ۱ هنیزگ ۳۹

 قدص مود هجرد هلداعم رد سپ تسا -۲ و ۱ هلداعم یاه‌هشیر هدش هتفگ

 .مینک‌یم باسح ار ح و 2 رادقم و هدرک یراذگ‌یاج ار اهنآ و دنک‌یم

 ی 0 2۱ تج ۱ - 1(2) - 0 > ۰ >ج - ۵ - 9 2۱

 ۱ وب ۳ تچ (-۳) - ۳(9) - و ۰ ج۳۵ - او 2-4

9 -۵ - 9-۱ 
 ‎نت

۳ -۳۲۵ + 9 ٩ 

 - ۴۵ دح را >> 8 > -۲ -چ

 ۳۵ - و 9-2 -ج ۳(-۲)- ‏٩-0

90-۳ 

 داف ار رده ۸ و طاق ی و طخ هدش هتفک

 .میهد‌یم رارق ربارب مه اب ار هلداعم ود سپ دنیامن‌یم

 رعآ هد« + و تچ روا ۲ + ۳ دچ ربآ +۲ ۰-۳ ۵
 زا یکی دش 2 + 0 + 6 >0 لصاح 836 + 0 + 6 > 0 هلداعم رد رگا :هتکت

0 
 ۲ رگید هشير و تسا ۱ اه‌هشیر

 3 ۱ 2۱ 1 تب

 ۲-9 و + او + و > هدج 6

 >> " دا

 ره رد تسیفاک اهنآ ضرع ندروآ تسد هب یارب میدروآ تسد هب ار طاقن لوط
 هلداد» وه لاتم روط هب مینک یراذگناج میراد تسود هک اه‌هلقافم زا مادک

 .مییامن‌یم یراذگیاج ال 2 ۳
2۱ ۷ 2 ۱ 2 

 ‎ <)-۲( 2٩ج۷ 2-۲ ۲

 .تسا حیحص « ۴» هنیزگ 12

119 

 ی ۳
۳ << _ ۲ 

 )۷۲ ۲۵ وز ۱۱. ۶

۸-۲۱ + 2-۲ 

 ۷ > -رپآ + ۴ -۳

۸ 

۳ 

 / 9 دل -۱

 ,تسا حیحص 4۱» هننزگ ۴۱۱

 1(2()) > 02 -۳) )۳ 2م دز 29
 اه روحم اب یقالت <

 ج

۲ 2۰ [۱- ۳۲ - «۳(]۲ - ۲) 

 ی ۲

۱60
 0

.0 
۸0
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00
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 ۱۷ یصایره
 رج
 .تسا حیحص « ۴ » هنیزگ ۴

 [() ۵-2 | دج ۲(-) >| (-۲)۲ -۵ |-| ۴-۵ |>| -۱>|۱

 __ ۳ سس
 ی ی 7 ۵

۲ 

 6۷+۱ ۱۱۲ 1م

۴ ۲ ۲ 80 
 و ۵ ۵ ۵

 .تسا حیحص « ۱» هتیزگ ۳۳۵

 .دوش‌یم هدافتسا ریغتم رییعت زا تست نیا یارب

ِ1 
 ۲۸ -۱> 1 ج۳

 1+۱ .میهد‌یم رارق 6 یاج هب تلاح نیا رد سپ
1 )۵(۹( 

۲0۵-۰) +۱ ])۵( -۱۸ +۱۹ 

۳۹ 
۰ 0( 16۳ 

۳ ۸ ۱۰+ ۲۱۹ < (۶)۲] + (۵) ۲۶ 
 .تسا حیحص « ۲» هنیزگ ۶

 .تسا [ هتماد رد ۱۷ نوچ .تسا فیرعت لباق 1۱۷

 ۳۱0 دم

 .تسا حیحص « ۲» هنیزگ ۳۳۷

 تسیاب‌یم رادومن یور زا ندوب عبات یارب اریز

 مییامن مسر ار 7 روحم یزاوم ییاحطخ

 هلمقت کی را شیب هک دش تفای یطح هچناتج

 ح ‏ هیزگ رد تسین عبات رگید درک عطق ار رادومن

 تیک تنفق۲

7 

 هل

 مود نامدوی

 .تسا حیحص « ۴۲ هنیزک ۸

 ًادبم زا یطخ عبات رگا .دشاب‌یم 1(1) > 1۷ + 0 کروبی یخ :عبات

 .دوب دهاوح 1 2« دک روب

 [() > ۱۶ >ج 2(1) ۴ ۳ کف

0 << ۴ 

 ۲12 +۱) 2 ۶ ->ج ۶ ۱( +۱)

 :تشون ریز تروص هب ار هلداعم ناوت‌یم دوش میسقت مه هب هطبار ود رگا

_ ۱۸۰۱ ۶ 

۱91۹ ۴ 

 ۲۸ ۲۸ ‏٩ ۲ جزا ج۲۲ 2 ۴ ۲ ۲ -> ۲

#۲« ( 1 

 [(:1 ۵)+ (-۲/۵)-۰/۵(۲)+۲(-۲/۵) ج۱۴

 .تسا حیحص «۱» هنیزگ

 قدص مود هجرد هلداعم رد سپ تسا -۲ و ۱ هلداعم یاه‌هشیر هدش هتعگ

 .مينک‌یم باسح ار ح و 2 رادقم و هدرک یراذگ‌یاج ار اهنآ و دنک‌یم

 دز ۷, 2۱ ج۱ ۸( > ه دج - 8 - 0 2۱ تا ۳ ت سس و <

 اب > -۳ چ (۳) و( - 9 ۰ ج۲۵ - او ع 4

 - - او 1-2 - - [و 2-۱

 ۲ 5 -۳۲۵ + ‏٩-9

 - ۴۵ >ح را تج 8 > -۲ -چ

 ۳۵ - 0 9-2 -ج ۳(-۲) ‏٩-9

0-۳ 

 عطق ار رگیدمه ۸ و ظ طاقن رد" و۷ 2+ 9 طخ هدش هتفگ

 .ميهد‌یم رارق رتارب مه اب ار هلداعم ود سپ دنیامب‌یم

 ری عجب + اه تچ ومآ ع رپ +۳ چ زعآ ۳-4۲ ده

 زا یکی دش 2 + 0 + 6 >* لصاح 83 + 07 + 6 > ۰ هلداعم رد رگا :هتکت

 ت
 ۳ رگید هشير و تسا ۱ اه‌هشیر

 2 2۱ تا۲

 هو -۲ یو + او + ع> هدجچ ۰
 وب حس ۳

6 <-۳ ۴ 2 

 ره رد تسیفاک اهنآ ضرع ندروآ تسد هب یارب میدروآ تسد هب ار طاقن لوط

 هلداعم رد لاتم روط هب مینک یراذگیاج میراد تسود هک اه‌هلداعم زا مادک

 .مييامن‌يم یراذگیاح 7 > 6"
2۶, 2۱ ۱ << 

 اب > -۲ ج۷ (-۳)

 .تسا حیحص « ۴» هندزگ ۲۴

۱۳:۹ 

۳ ۳ ] ۵« ۷ 
 ر - -- - س >-۲

 )۷ ۲۵ ۲ ۷ |[. ۱ ه

۸-۲۱ + 2-۴ 

 ۷ > -رپآ + ۴( -۳

۳ 

 ]4ب

 / ۹ 9- لک -۱

 :تسا" جییجنس «۱» نم رک ۰۷۴۱

۵)۲)( - ۲۲-۲-۸۲ 
1 

 اه روحم اب یقالت <

 سس و اب

۲ ۰ 2 [۱- ۲ - ۳(]۲ - (۲) 

 اس و ۲

0 
 اب راز
 ها را 11



 .تسا حیحص «۴» هنیزگ ۳

 .تسا حیحص ۳ هنیزگ

 [(-۱) - (-۱) +۱2۲ -ج ۶(۲(-۱) 2 ۶( 2۴-۲۲
 .تسا حیحص « ۲ هنیزگ ۴

 .تسا تسار طخ کی رگنایب نآ رادومن اریز

 .تسا حیحص «۳» هنیزگ ۶8
 .تسا تباث هراومه و هدرکن رییغت 2 شیازفا اب 7 رادقم اریز

 .تسا حیحص «۲» هنیزگ 8

 و دبای‌یم شهاک 7 رادقم 6 رادقم شیازفا اب نوچ تسا یلوزن عبات :۱ هنیزگ

 ۶ب > ۶, >> ۷۷ <

 زین ‏ رادقم ۵ رادقم شيازفا اب نوچ تسا ییلوزن اما تسا یطخ عبات :۲ هنیزگ

 .دبای‌یم شهاک
۰۱ > ۷ 2 2 < ۲۲ 

 رادقم شیازفا اب نوچ دشاب‌یم زین یدوعص نینچمه و تسا یطخ عبات :۳ هنیزگ
 .دبای‌یم شیازفا زین ] رادقم

0 < ۷۲ 2 5 < ۷ 
 زین 7 . ۶ رادقم شیازفا اب نوچ .تسا یدوعص یلو تسین یطخ ۴ هنیزگ

 .دیای‌یم شیازفآ

0 < 77 2 5 < ۷ 
 .تسا حیحص « ۲ هنسزگ 2

 یفنم تسیاب‌یم 1 بیرض سپ ((۱) تسا نییاپ تمس هب ور عبات رعقت نوچ ۳ ی
‌ 1 ۰ ۲ 
 لک نوچ و دوش‌یم 7-7 ۲) هتفر ولج هب دحاو هس نوچ مه یفرط زا .دشاب

1 

 .تسا حیحص « ۲» هنیزگ ۸

 ۳۹ ست
 تتسنا تکه یددع ۶ بیرض شات تسالاب تصس هب ور عبات رعقت نوج ۲

۳ ۲ 
 مه ذخاو وذ و دوش‌یم (*-۲) سپ هتفر تسار تمس هب دحاو ود نینچمه

 یلک تلاح سپ تسا هتفر الاب دحاو ود نآ ۲ هک دور‌یم الاب تمس هب

 شنا( ۷)ا ۷
۳ 

 .تسا حیحص «۱» هنیزگ ۶
-- 

۲ 

1 ۳ ۱ 
 را تا افرا 1 رتکچ جوک یددع بیرض سپ هدش رتزاب عبات نوچ

۲ 

 ۳۳ -_ٍِ تروص هب عبات تسا هدمآ رت‌نییاپ تمس هب دحاو ود نوچ 9

 .تسا حیحص هندزگ س

۲) )۲ -۲ 
۲)-۲( - )-۲( ۴ 

 ۲(۲) دن 2۲(۲) > ۴ ۴-2 2۰ .تسا عیحص «۲» هنیزگ ۵

 مينک‌یم لحار ۱۳۲ 2۰ هلدام ابن تب > ‏ هلداعم ادتبا ۲ >> ‌
 َت ۰ ۲

 ايم < ۲ یرگید و۱ ۱هیرزل یگب سو تمارام بوق 0
 (1 < 10 طرش هب انب) 0 2۱ ۲

۰ ۱ ۲ ۳ ۴ ۵ 
 هست

 و( ۳۷۲۰

 .تسا حیحص «» هنیزگ ۵۲

۳ ِ 

 .میروآ‌یم تسد هب ار نر ۳ ده هلداعم یاه‌هشیر ادتبا

 (آ - ۵ + ۴

 و یرگید و ۱ اه‌هشیر زا یکی سپ تسا رفص بیارض عومجم

 . 2۱ سپ دشاب‌یم ۱ رتکچوک هشير
۲ ۳ 

۱ ۵2 

 ر ۳ ددع < یاج هب قوف عبات رد تسا یفاک ؟(۴) ندذروآ تسد هب یارب

])+ ۱( 

 ۲( -عج+) - تک و .مییامن یراذگیاج

۵)/۳(+۱ ۵+۱ ۶ 

 .تسا حیحص «۲» هنیزگ 0

 .تسا حیحص «۴» هنیزگ ۵

 :تسا یفاک دشاب لوا هجرد عبات ؟(6) > (۴1- ۲) <" + 6 هکنیا یارب

۱ 1 
 ۲1۳۴ -۲ دو 2+ 1۳ > - 2> 1 > -
۲ ۴ 

 ت ۲
 .تسا حیحص «۲» هنیزگ ۵۵

۲ ۲ 
 :ميروآ‌یم تسد هب ار ۶-2 + ۵ >۰ هلداعم یاه‌باوج روظنم نیا یارب

 و( - ۶ + ۵ ۹ 4۵-۱ و
 تسا رفص اه‌هشیر بیارض عومجم

 .تسا حیحص ۶ هنیزگ

 طخ رب > 5, لوط هب یا‌هطقن رد ال 2 2(-,) + ال, عبات :رکذت ۲ اب
 عبرم کمک هب(06) ۳-16۳ ۲ عبات لیدبت اب .تسا سامم ال * ال,

 7 ی‌هطقن رد عبات میوش‌یم هجوتم سا و 2 مس گ)آ -2 هب لماک
 ,تسا 4# طح

 .تسا حیحص هنیزگ 9

 0 ۳-2 :تسا یفاک روظنم نیا یارب

1 ۳ 
 .تسا حیحص «۱» هنیزگ ۵۵

 یواست کی هب ال 2 ۲۶ +۱ هلداعم رد ( و ۴) هطقن تاصتخم یراذگیاج اب

۱ 2 
۳ 

22۴ 
 ِ .تسا حیحص »۲ هندزگ ۳۵۹3

 هجوتم عبات هب لماک عبرم کمک هبال 27 + ۴۶ ‏۱+٩ عبات لیدبت اب ۲ ی ۳

 .ميباي‌یم تسد تسرد

 >> ۶۲۱-۲ -ج ۴۴

 .تسا سامم )۳ 2۵ طخ رب عبات هک میوش‌یم

 ال >- 6۲-۴۵ + ۱- -(0-۲) - )+۱2 6-۵

 ؟(-۱) - (-۱) +۱2۲ >ج [(8(-۱) 2 ۲(2) ۶۴-۲۲
 تسا حیحص « هنیزگ ۴

 :هبنل تمنار طق کت گنایپنآ راخوستآربت

 .تسا حیحص «۳» هنیزک ۵
 .تسا تباث هراومه و هدرکن رییغت * شیازفا اب 7 رادقم اریر

 .تسا حیحص «۳» هنیزگ ۶

 و دبای‌یم شهاک ۷ رادقم ۲ رادقم شيارفا اب نوچ تسا یلوزن عبات :۱ هنیرگ
 اب > ره تا 9 < یمن زین یطخ نینچمه هاش سنا شن یافت رک

 رین ‏ رادقم 6 رادقم شيازفا اب نوچ تسا یلوزن اما تسا یطخ عبات :۲ هنیزگ

 < > دخ ۷< .دبای‌یم شهاک

 .دباي‌یم شیازفا زین ‏ رادقم
 ب > 2 ۷

 زین ۷ ۰ رادقم شیازفا اب نوچ .تسا یدوعص یلو تسین یطخ ۴ هنیزگ
 .دبای‌یم شیازفآ

 ی 2 > ۶ 2> ۷۷۲ 2 0

 .تسا حیحص ۲۰ هبسزگ ۳۳

 ست

 یعنم تسیاب‌یم بیرض سپ (۲ ۱) تسا نییاپ تمس هب ور عبات رعقت نوچ ۲
۱ 

 لک نوچ و دوش‌یم- 07 ۳) هتفر ولج هب دحاو هس نوچ مه یفرط زا .دشاب 1
 تسا رب ۳) +۱ هتفر الاب تمس هب دحاو کی عبات

 .تسا حیحص «۲» هنیزگ ۸

 تسا تبثم یددع 1" بیرض سیال) تسالاب تمس هد ور عبات رعقت نوچ

 مه دحاو ود و دوش‌یم (-۲) سپ هتفر تسار تمس هب دحاو ود نیچمه
 یلک تلاح سی تسا هتفر الاب دحاو ود نآ ۲ هک دور‌یم الاب تمس هب

 :تسا(-۲) ۲

 .تسا حیحص «۱» هنیزک
 مه یفرط زا اما .تسا تشم یددع" بیرض سپ تسالاب هب ور رعقت نوچ

 تسا- 6 الثم بسا ۱ زا رتکچوک یددع 3 بیرض سپ هدش رتراب حنات نوچ ۱ ٍِِثك ی
۲ 

 دوش‌یم - تروص هب عبات تسا هدمآ رت‌ییاپ تمس هب دحاو ود نوچ و ۱

 .تسا حیحص «۲» هنیزک ۳

۴- )۲ ۲ 2۲ (۷-)-(-)۲ 
 ۲(۲) و [(-۲) تست ۴ رس ۴ حج و جت ۳۹ ۷۵۱

 .مينک‌يم لح ار "۰ هلداعم ادتبا

 0 < 10 طوش هب انب) 9 2۱ 1 2 ۳ .دشاب‌یم - 2۲ یرگید و ۱ اه‌هشیر را یکی سپ تسا رفص بیارص عومحم ۷ ۲
 ۳ ۱ 1 ۱ لس یو سررآ تسسیآرایه)) واز درود گ ار تفا ب

 ۱ ۲ ۲ ۴ ‌ه
 چم ۳ ۲۱

۰ ‌ 

 .تسا ححص «۱» هتیرگ ۵

1 ۳ 
 .ميروآ‌يم تسد هب ار سن ز + ۴۳ > و هلداعم یاه‌هشیر !دتنا

 (آ - جد + ۴ و

 ابی یرگید و ۱ اه‌هشیر زا یکی سپ تسا رقص بیارض عومجم

 .3 ۱ سپ دشاب‌یم ۱ رتکچوک هشير
۳ ۳ 

۱+ ۵2 

 ر ۲ ددع یياج هن قوف عبات رد تسا یفاک [(۴) ندروآ تسد هی یارب

])7+۱( - 

 2 بوت در ات _ 9 ۰ يیامن یراذگیاج

۵۵۱ ۱۵+ ۶ 

 .تسا حیحص «» هنیزگ 0۳

 .تسا حیحص «۴» هنیزگ که

 :تسا یفاک دشاب لوا هجرد عبات [(06) > (۴1۲- ۲)زع۲-+ 36 هکتیا یارب

۱ ۲ 
 ۲۴۲1 - ۲ > و دجب 111 د>ج 1 ->ح

۲ 
 وه

 .تسا حیحص «» هندزگ ۵۵

 :میروآ‌یم تساد هب ار - عز4 + ۵ > ۰ هلداعم یاه‌باوح روطظنم يا یارب ۲ ۲

 6 ۶4 + ۵ _ ۱ تبع 4 ۸۵ دو

 .تسا حیحص «4۲> هتسزگ ۵8

 رطخ رب ۱6, لوط هب یا‌هطقن رد ال 2 ۵00-,) + ال. عبات:رکذت ۳ ۳
 چرم کیک دی تم سا عیات لیدبت اب .تسا سامم ال > ۰

۱ ۳ ۳۳ 
 ۳ ی‌هطقن رد عیات ميوش‌یم هجوتم ۷ > ۶ ۳ هب لماک ۳

 .تسا سامم 7 طح

 .تسا حیحص ۶ هندرگ ‏٩۷

 :تسا یفاک روظسم نیا یارب
 و س ۳۲ > و

۱2۰ 

 .تسا حیحص هنیزگ دقت

 یواست کی هبل 2 ۲۶ ۴۱ هلداعم رد 6 و ۴) هطقن تاصتخم یراذگیاج اب

 ز 2-۱

۲ ۷ 
 .تسا حیحص «۲» هنیزگ ۳5۹

 هجوتم مبات هب لماک عبرم کمک هی 2 ۴ + ۴۶ +۱ عبات لیدت اب ۲ دی

 .میبای یم تبسد تسرد

 بم ۴ 2 ۱(۳)+-۱ >> ۲ ۴

۷-0-۴۱ +۱ -)0-۷۲( (+ ۱-6-۲ ۵ 



 ۳ مر .تس بحس نز

 -۱< ۳ +۱6۲ سصج

 مینک‌یم مک -۱

 ۱ هما ۲ ۱ ۲ دات
 بن و سا ی سو هی سس

۳ ۴ 
۴ ۱ 

 گم
۹ ۹ 

۱۳ ۲ ۳ 
 تخت

۹ ۹ 

 .تسا حیحص «۲» هنیزگ 6۶)

 ی

 .دشاب حیح ۵ دنارخ‌م ۲ هی اه سما : رغال و قاچ داحتا دیدرک رکف تسرد ؟... هزادنیم یزیچ هچ دای ورامش نیا هدش

 .تسا حیحص «۴» هنیزگ 6۷)) ۱ بس سا سو جد 28 )۲ تا 1 ۱۰, ی او
 1 ک ۸ ۳۹

 از ینویج رمگب ۱+ بر
۹ ۹ ۳ 

 .تسا حیحص «۴» هنیزک 6 ۱ ملل -۸//)۲+ ۶)۳+ ۱) - ۷۵۴

1 
۱ 2 

۲ 

 نقاب وب هدست لا
2 

۳ 

 ۱ ۱ نو 7 یاب سر
۹ ‌ 

 ما
1 ۱ ۱ 
 (ری+ )۲ > (۲)۷۸ و روا بس + ۲ ۸ پ و

۴ ۹ 4 

 تس حیحص «۲» هنیزگ .تسا دی ز

 : ميناد‌یيم

 نی

 .تسا حیحص «۲» هنیزگ ۳۶۳
 ۲ > ۴۰۰۰ رو > ۲ ِ ین فن

 ۳۲ < ۷۵۰۰ ب۰

 ۷۰۰ هه ۵ ۹
 8 .تسا حیحص )» هنیزگ 1۶۶

 اه‌هنیذگ هب هجوت اب
 ۳۷ > ۴۳۵۰: هزگ هب هجوت اب
 ۱۰۰ ۲ < ۲۰۰۰ ز تحت ۰

 ۳2 < ۳۰۰۰ بچ < ۰

 .تسا حیحص «۱» هنیزگ 8

 ۲ ۷۱۲ رب ۲ ‏)۱ + ۷()۱- ۷۸()۲ + ( 

۲۲0۵۲۲0 ۰ (۲ ۳۹۰۰ + ۲۷۲ -) 
 م.م.ک >ع ( -۲)( + ۲)( + ۱)( -۱)

 مک (۲ ۲ - ۱۲-۱()۴)
 .تسا حیحص «۱» هنیزگ ۶و

 > 0 ‏ ه < ۲
۸ 

(۲-۰/۲) - ۲+ ۹-۶۰۲ ۱۱-۶۲ ۱ ۱ 

 1۳ -)ک هل ۲-۲ ۲

 .تسا حیحص «۴» هنیزک ۶۷ ِ

 زی + روریوت + ۱۶و - ۳( ۱۲۷-۴ 1

 ۲ + (ه+8-۳) + [(8+۰۱()۸-۴)]
 ۳ تچردح ۳۲ بی ریض

 ۸ ۲ ۲-2۸۲ به + 9 حر ج مه + 9 - »۷

 .تسا حیحص «» هنیزک ۶۸

۳ ۱ ۲ 
 وب 1۰ نجس

۹ ۹ 
 .میسر‌یم هجيتن هب اهنآ برض و یناسر ناوت هب اب

 (هآ +۲۵ + وا +۲۵)م+ ۲+ ب ۶و +۱ اهم

 .تسا حیحص «۲» هنیزگ ۶ ۱

 ناوت‌یم سپ تسا رارقرب * ریداقم مامت یازا هب هک تسیا هطبار داحتا ميناد‌یم !

 .درک لح یراذگددع اب ار هلأسم نیا | ی تست اسب هق ق ویا بس ی

 ۲ هتیزگ (8" -۱-8) شتاب (۱-۱-۱) ۱ ۱ ۱

 ربا + عیب + ورا - ۲۱-۶۷۲

 و +( 1-۲۷۲۸۸۵۰۰ 08+۱)۳)
 ۸ + ۲-13 ۲-2 + ۶۷ بج ۵ + ۲ > ۶۷

 ۲۶ تن نو #
2 

 و ۲ ۲ ۲ هیزجت
 0 ۱ ۳ ۳ ۳ 0 وا

 و ِ
 چ ۴ -۲(۳) -۴

 رپ ۳
۱۷+ ۴()۲۶ - (۲) 

 سا۳ 2 ۳

) - ۲()۲ + ۰۱( 
۲۶ +۲ 

‌ 

 .تسا حیحص «» هنیزگ 60)

 تب مجرب رج رج مر

۱-۴ 

 1 جرج )جم )

۱ 

 نجر) جرج )+ )

21-6 (...) 

 .تسا حیحص «۲» هنیزگ #۳

(9 + ۵)0 ۳9 8 (9۲ + ۲۵۵+ )2 (0 +202 

 2(2 -9) ۵7(9 -9۳) 8-اط نام -9)

 ه+ط _ ه+اط) _ ه(ه+جط)-۸+9(۵) _

(0 - )9 (08-0 2-9 
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 هنایم - ۴
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 تا ۲۳۳۷ تا هپ

 ه هاپو یبدع گادنریچ تالاس هرم ه
 مینک‌یم یسیوئزاب ار اه‌هداد لاح
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 0+0 ۵۸+۲ .تسا حیحص «۲ » هنیزگ ۳

 .تسا حیحص « ۲ ‌ هنیزک 6)

 ميسيون‌يم دایر هب مک را ار اه‌هداد ادتنا

 اه‌هداد لوا همسل اه هداد مود همی
 هاتف

 ۱ ۰۱۲,۱۳۱ ی 1۵و۱۵, ۱۶۶۱۶۱۱۶ را ب۱ ۱۱۴,۱۷,
 ِل ِ

 لوا کراج
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 موس کراج

 لک هنایم > ۱۶

 یا‌هبعح رادومن الف و ۱۶و ۱۶ ۱۱۶و ۶و ۱۷و ۱و۱و۵

 یاه‌هداد سگدایم - تک ۲۱۶۱۶۸

 هعج یلخاد 1
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 .تسا حیحص «۳» هنیزک

 ۱۶ 1 ‏۱۱۶+ ۱۰۱۷+ 8 ۲۱۰4+ ۱۳+ ۱۷+٩
۱۳/۱-< 
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8-۳۲ << ۱۳۱-۱۱۹< 8 
 هب کچوک زا اهنآ درک بترم و قوف یاه‌هداد نایم رد 2 >۱۳ ندادرارق اب

 :تشاد میهاوح گرزب

 >> ۱۳/۱ تح ۱۱۹ +5 -۱۳۱ ۱
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 ‏٩۰۱۰۰۱۰۱۱۱۲ و ۱۳ و ۱۶ و ۱۶ و ۷

 و ۱۳ یبعی طسو ددع ود نیگنایم مقاو رد هنایم تعسا 92 اه‌هداد دادعت نوجا

 ۱۲ +۱۳ ۵ :سپ دشاب‌يم ۱
 هنام -> ِ - سس 2-۵

 ۱ ۳۲ ۲ :تسا میعبج 6 ۳3:4تیزک ارت

 .ميک‌یم برم گرزب هب کچوک زا ار اه‌هداد

 ۱و۲و۵ و۵و و۶ ویو و۹ و و۱۲
 هنایم :اهنآ نیگنایم و صخشم ار طسو ددع ود نسپ تسا حو) اه‌هداد دادعت نوح

 ۶+۸ ۴ تو

 هنایم ۲ ۳ تن تسا عیحص ۰1 > هی )

 تسا حیحص « ۲» هنیزگ (۴۳) |

 .تسا حیحص « ۲ هنیزک

 .تسا حیحص «۲» هنیزگ 6

 نیگنایم سپ تسا تیا ناشدادعت و دوش‌یم ربارب ود اه‌هداد کت کت نوچآ

 .دوش‌یم ربارب ود اه‌نآ
 .تسا حیحص « ۴ » هنیزگ 6

 داد رظن سالک کی درکلمع دروم رد ناوت‌یمن تارمب هنایم اب

 .تسا حیحص « ۳ هنیزک 6

 هب کچوک زا ار اه‌هداد راکنیا یارب .مييامن‌يم مسر ار یا‌هعج رادومن ادتبا
 ۲,۳, ۴,۵,۶,۷,۸,۹,۱۰,۱۱,۱۲ مييامن‌يم بترم گرزب
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 ۱۷ یار

 ۷ .تسا حیحص «۳ » هنیزگ

۰ ۶,۶۱۷:۸:۹,۹,۱۵:۱۷: ۳,۵ 9 
 ,تسا یطسو ددغ هایم تسا درف یددع هک تسات ۱۳ اه‌هثاد دادعت نوچ ۲ ۱ ! تتشخلآ ۱

 .تسا حیحص « هنیزگ (6۷)

 ,مييامن‌یم بئرم دایز هب مک تروص هب ار اه‌هداد ادتبا

 شور ۷:۲۱ ۲۱۲۵و اما هو ۱۲۱ ۴,۱۵, ۱۶ ۶

 .ت | جوز دادعا دادعت نوچ

 ِ ۹/۵ ‏۱+٩
 .تسا حیحص « ۳ هنیزک

 .مييامن‌يم بترم دایز هب مک زا ار اه‌هداد ادتبآ

 ۱ واو)واوآو ۳و ؟وشو ۷و ۸و ایا هوا ۱۱

 ۳ جوز و ات ۱۴ دادعا دادعت نوج

۴+۵ ۱ 
 زا يپتع تصحس د ۵ ۹
 ۲ .تسا حیحص « ۲» هنیزگ (۲
 .تسا هدش بترم لاثم نیا رد هک ميیامن‌یم بترم دایز هب مک زا ار اه‌هداد ادتیا

 (۱) کراچ : 2۱ (۲) کراچ : ۳
)1 

۱۷۹ (1۵) ,۷:۹۹:۱۳ :۵:۶, (۵,)۵, ۲۰۲ 
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 هنایم زا لبق هداد هنایم زاد عٍپ هداد

 .تسا حیحص «۳» هنیزک (۴)

 .تسا حیحص « ۲ « هنیزگ (۴۴)

 .مييامن‌یم بترم دایز هب مک زا ار اه‌هداد
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 .تسا حیحص « ۳ » هنیزک ۳۴

 .مييامن‌یم بت رم دابز هب مک زا ار اه‌هداد ادتبا
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 :تسا ریز تروص هب یا‌هبعج رادومت ۱
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 .تسا حیحص « ۲» هنیزگ ۴ 2 ۳

 .ميامن‌يم بترم دایز هب مک زا ار اه‌هداد ادتبا ۱
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 ۲:۷ ۴ و ۲ زا

 .تسا حیحص «۱» هنیزگ ۵

 .مييامن‌یم بترم دایز هب مک زا ار اه‌هداد ادتبا ۱
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 8 .تسا حیحص «۱» هنیزگ

 .مييامن‌يم بترم دایز هب مک زا ار اه‌هداد ادتبا

 ۱, ۲۰ گر ۵), ۶۰۷ ,(۱۲,)8 ۱۵ ,(۲۷ ,۱۶) ۱, ۰

۷٩. ۲ .۴ ۲ ۸ ۶. ۲ ۸ 4 ۱۰ ۱ ۱۳۱۳ ۱۵ ۱۶ ۱۷ ۱ ۵ 
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 .تسا حیحص «۲» هنیزگ (۴) ۱
 .مييامن‌یم بترم دایز هب مک زا ار یرامآ یاه‌هداد ادتبا ۱

 ار۲ ,() ,۵,۷,() شر و () وا هو)۴ ۱
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 .تسا یبحص « ۲۰ هنیزک #)
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 .تسا (ن سالک تیاهن رد و ۸ سالک سپس و 2 سالک هب طوبرم درکلمع نیرتهب
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 ۳1 ویتم 1۷1 مس رک
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 و ۹ 3

 ۸ از 1
 ۱ ٍ 5 8 رحت تس

 ۱ یمایره

 ۷ .تسا حیحص « ۰ هنیزگ
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 .تسا یطسو ددع هنایم تسا درف یددع هک تسات ۱۳ اه‌هداد دادعت نوج

 ۷ ‏٩ .تسا حیحص « ۲ » هنیزگ )

 .مسامن‌یم بترم دایز هب مک تروص هب ار اه‌هداد ادتبا

 ۵و۶و۲, ۷۸۲۸و هو ۱۲,۱۴, ۱۵ ۱۶, ۰

 .تسا جوز دادعا دادعت نوج

 ۹1۱و
 تن هنایم

 .تسا حیحص « ۲ هنیزگ

 .مييامن‌يم بترم دایر هب مک زا ار اه‌هداد ادتیا

 ۱ ماو)و او ۲و ۲و و۵و ۷و ۸وگیا هوا 9

 .تسا حوز و ات ۱۴ دادعا دادعت نوج
 هزایم 2 سس > ۴۵ ۳ ۴+۵

 ۱ ۲ .تسا حیحص « ۲ هنیزک (۴۴وز

 .تسا هدش بترم لاثم نیا رد هک مييامن‌یم بترم دایز هب مک زا ار اه‌هداد ادتبا

 (۱) کراچ : 4 (۲) کراچ : ۳
1 

 ۲: ۲,۵ (ه) ۵:۶: ۷۱۹:۹:۱۳, ۵ ۱۳:۹
 1 ال ۱ ۱

 هنایم را لبق هداد هنایمز اد عب هداد

 ,تسا حیحص ۲ هنیزک ۴)

 .تسا حیحص « ۲ هنیزک ۳۴

 .مييامن‌یم بترم دایز هب مک زا ار اه‌هداد
 ۱:۳۰ کره ۱۳۱

۳ 4 
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 سا حیحص "۳ » هنیزک ۴
 .مييامن‌یم بترم دایز هب مک زا ار اه‌هداد ادتبا

 ۲:۲, ۴ ۴ و ۵ ۶,۶, ۷ ۷۸
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 :تسا ریز تروص هب یا‌هبعج رادومت ۱
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 .تسا حیحص « هنیزگ

 .ميامن‌یم بترم دایز هب مک زا ار اه‌هداد ادتنا

1 

0۳ 6 
۱ 1 0 
 ی ۶۰۱۷: شرف وا ۱

۱ ۱ ۷" 

۱ 118 ۲۳ ۱ ۵ 11 

 2 ۶ ون ۱
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 .تسا حیحص «۱» هنیزگ (۲)) |

 .مييامن‌يم بت رم دایز هب مک زا ار اه‌هداد ادتبا
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 .تسا حییحص «۱ هنیزگ

 .مييامن‌یم بترم دایز هب مک زا ار اه‌هداد ادتبا |

 0 ای۳ کیه و۷ یاب ۱۲ و ۱۵ ۲ و ۱ و ۲۹ و ۵
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 یورو ا 0 ۷ 0 2
 هست : | ۳۳۳

 ۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷ ۸ ‏| ۱۷۱۸۱۹۲۰ ۱۶ ۱۵ ۱۳۱۴ ۱۲ ۱۰ ٩
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 تسا حیحص ۲» هنیزگ (ع6) ۱ .تبسا » ددژ ۱

 .مييامن‌يم بت رم دایز هب مک زا ار یرامآ یاه‌هداد دا

 1۳ت ,) ۵و۷ ,(۷ :در دو (گ) را هر ۱

۱ ۳ 1 ۱ 

60 ۱-۷ 0 ۱ 
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 .تسا حیحص *« ۲ ۰ هنیزک ۴۴
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 .تسا (ب سالک تیاهن رد و ۸ سالک سپس و 7 سالک هب طوبرم درکلمع نیرتهب


